

Šimun Penava

(Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje,
Slavonski Brod)

POPISI “RATNIH ZLOČINACA” OPĆINSKIH
KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE ZLOČINA
OKUPATORA I NJIHOVIH POMAGAČA
NARODNOOSLOBODILAČKIH ODBORA
BEBRINA, KANIŽA, KLAKAR, BRODSKI
DRENOVAC, BRODSKI STUPNIK, SLAVONSKI
KOBAS, PODCRKAVLJE, SIBINJ, SVILAJ,
BRODSKI VAROŠ I TRNJANI IZ 1945.

UDK 355(497.5 Slavonija)(083)“1945”

Stručni rad

Primljeno: 5. 3. 2008.

“U cilju utvrđivanja odgovornosti, pronalaženja i privođenja kazni svih lica odgovornih za zločine koje su u Jugoslaviji počinili i čine u toku rata okupatori i njihovi pomagači [...]”, na Drugom zasjedanju Antifašističkog vijeća narodnog oslobođenja Jugoslavije donesena je 30. studenoga 1943. odluka o osnivanju Državne komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača pri Predsjedništvu Nacionalnog komiteta oslobođenja Jugoslavije.¹ Zatim je odlukom Predsjedništva Zemaljskog antifašističkog vijeća narodnog oslobođenja Hrvatske osnovana 18. svibnja 1944. Zemaljska komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, koja se skraćeno nazivala Zemaljska komisija za ratne zločine (kratica ZKRZ), te su donesene i upute o zadacima njezina rada, koje su kasnije dopunjavane.²

¹ *Službeni list Demokratske Federativne Jugoslavije*, god. I, br. 1 (Beograd, 1. februar 1945.), 8.; Leon Geršković, *Dokumenti o razvoju narodne vlasti* (Beograd, 1948.), 262.; Ferdo Čulinović, *Stvaranje nove jugoslavenske države* (Zagreb, 1959.), 208.; Slobodan Nešović, Branko Petranović, *AVNOJ i revolucija. Tematska zbirka dokumenata 1941 – 1945.* (Beograd, 1983.), 463.-464.

² *Zemaljsko Antifašističko Vijeće Narodnog Oslobođenja Hrvatske, Zbornik dokumenata 1944 (Od 10. svibnja do 31. prosinca)* (Zagreb, 1975.), 28.-30., 262.-267.; *Zemaljsko Antifašističko Vijeće Narodnog Oslobođenja Hrvatske, Zbornik dokumenata 1945. (Od 1. siječnja do 25. srpnja)* (Zagreb, 1985.), 136.-139., 279.-283., 458.-359., 468.-469.; Hodimir Sirotković, *ZAVNOH Zemaljsko Antifašističko vijeće narodnog oslobođenja Hrvatske. Rasprave i dokumenti* (Zagreb, 2002.), 157.; *Arhiv Hrvatske [Hrvatski državni arhiv], Sumarni inventar Zemaljske komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, izradila Slavica Pleše* (Zagreb, s.a.), 1.-2., 5.

*

Rad Zemaljske komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, koja je započela stvarno djelovati 1. kolovoza 1944., odvijao se s poprilično teškoća, prvenstveno uslijed nedovoljnog broja osoblja i opreme, a posebice u onim područjima koja su bila u ratnim djelovanjima i pod vlašću neprijatelja.³ Za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača Okružni NOO⁴ Slavonski Brod, dostavio je 26. rujna 1944. naputak za osnivanje komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača u općinama na svom području. NOO-i su bili obavezni prikupljati i podatke o zločinima okupatora i njihovih pomagača, kao i o štetama počinjenim zločinima. Općinske komisije su prema naputku trebale biti u neposrednoj vezi s Okružnom komisijom za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača. Do potkraj 1944. dolazi i do osnutka prvih općinskih komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača na području Okružnog NOO-a Slavonski Brod, kojih je rad tada i započeo, a početkom 1945. počele su stizati i prve prijave, ali su ratne prilike onemogućile odnosno odgodile i određene predviđene mjere.⁵ Rad Komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača nastavio se je, štoviše intenzivirao, u neposrednom poraću i na području Okružnog NOO-a Slavonski Brod.⁶

*

Upravni odjel Kotarskog narodnooslobodilačkog odbora Slavonski Brod dostavio je 10. srpnja 1945. Okružnoj komisiji za utvrđivanje ratnih zločina, Slavonski Brod popise “ratnih zločinaca” koje su sastavili NOO-i općina: Bebrina, Kaniža, Klakar, Brodski Drenovac, Brodski Stupnik, Slavonski Kobaš, Podcrkavlje, Sibirj, Svilaj, Brodski Varoš i Trnjani. Popisi “ratnih zločinaca” rađeni su u općinskim NOO-ima na području kotara Slavonski Brod u razdoblju od 18. svibnja do 13. lipnja 1945., a Okružna komisija za utvrđivanje ratnih zločina, Slavonski Brod popise je zaprimila 1. kolovoza 1945.⁷

*

Za izradu popisa “ratnih zločinaca” općinski NOO-i su prema uputama načinili tablice s kolonama koje su sadržavale rubrike, u koje su unošeni podatci kojima su raspolagali: 1. Redni broj, 2. Ime i prezime ratnog zločinca,

³ *Zemaljsko Antifašističko Vijeće Narodnog Oslobođenja Hrvatske, Zbornik dokumenata 1945. (Od 1. siječnja do 25. srpnja)*, 383.-386.

⁴ Narodnooslobodilački odbor

⁵ Nada Lazić, *Kotarski narodno oslobodilački odbor Slavonski Brod 1943 – 1945.* (Slavonski Brod, 1985.), 79.-80.

⁶ Vladimir Geiger, “Folksdojčeri u izvješćima komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača Okruga Slavonski Brod, 1945. godine”, *Scrinia slavonica*, sv. 6 (Slavonski Brod, 2006.), 649.-739.

⁷ Hrvatski državni arhiv Zagreb, ZKRZ, kut. 698.

3. Godina rođenja, 4. Mjesto stanovanja i kućni broj, 5. Radi čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V.⁸ it.d.?, 6. Broj članova obitelji s oznakom imena i srodstva, 7. Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi?, 8. Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće?, 9. Gdje se obitelj nalazi? i 10. Opaska.

Zaglavlja popisa su većinom pisana rukom, ponekad strojno, a podaci o "ratnim zločincima" pisani su rukom. Rukopisi su različiti, od teško čitljivih do krasopisa. Potpisi nekih predsjednika i tajnika općinskih NOO-a odaju osobe koje se jedva znaju potpisati, dok su podatke popunile osobe koje su očito bile i pismene i obrazovane.

*

Prema uputama/obrascu, uz osnovne podatke o svakom osumnjičenom za "ratne zločine", navedeni su i članovi njihovih obitelji, i podaci o imovini koju posjeduju. Donesena su i objašnjenja "Radi čega se smatra ratnim zločincem?". Odgovori su najčešće istovjetni napatku u zaglavlju: "(ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V." Iz opisa navodno počinjenih "zločina", vidljivo je da su mnogobrojni i različiti razlozi "krivnje" i "odgovornosti" pojedinaca (ustaštvo, četništvo, te pljačka, progon odnosno tjeranje u logore i/ili pokršćavanje pravoslavaca, pripadnost Kulturbundu, pripadnost Oružanim snagama NDH⁹ odnosno Domobranstvu i Ustaškoj vojsci i sudjelovanje u oružanim snagama Trećeg Reicha, dezertiranje iz Narodnooslobodilačke vojske, i slično. Na pitanje gdje se "ratni zločinac" nalazi, za mnogobrojne je navedeno da su: "otišli sa neprijateljskom vojskom", ili "sa Frontom", ili, pak, "povukao se sa bandom", i slično. Navedeni su i podaci tko je zarobljen kao "neprijateljski" vojnik te se nalazi u zarobljeničkom logoru ili, pak, u zatvoru OZN-e¹⁰, zatim i tko je odveden "po drugarima" ili, pak, "otjeran po Narodnoj Oslobodilačkoj vojsci", i slično. Navedeni su i podaci tko se od osumnjičenih nalazi kod svoje kuća, odnosno gdje se nalazi, ako je poznato. Također je navedeno i tko je od osumnjičenih umro, poginuo, ili odveden odnosno ubijen, a i za koje su osumnjičene mjesto boravka i sudbina nepoznati.

*

Popisi su nastali u neposrednom poraću i najočitiije svjedoče o podacima kojima je nova vlast tada raspolagala o onima koje je držala "ratnim zločincima", kao i ozračju u krugu nove vlasti. Kao takva, ova izvješća su nezaoobilazan izvor za poznavanje neposrednog poraća za navedena mjesta tadašnjeg kotara Slavonski Brod i za istraživanje ratnih zločina, ali i sudbina osoba optuženih za ratne zločine.

⁸ NOV - Narodnooslobodilačka vojska.

⁹ Nezavisna Država Hrvatska.

¹⁰ OZN-a – Odjeljenje za zaštitu naroda.

Upravni odjel Kotarskog NOO-a Slavonski Brod dostavlja (10. srpnja 1945.) Komisiji za utvrđivanje ratnih zločina okupatora i njihovih pomagača Okružnog NOO-a Slavonski Brod “popise ratnih zločinaca sastavljene po Općinskim N.O.O.-ima”

Kotarski NOO Slav.[onski] Brod

Upravni odjel

Broj: 223/45

Dana 10.VII.1945.

Predmet: Ratnih zločinaca, popis.

OKRUŽNOJ KOMISIJI ZA UTVRĐIVANJE RATNIH
ZLOČINACA

Slav.[onski] BROD

Pozivom na uputstva Ministarstva Unutarnjih
poslova opće Upravni odjel II od 28.V.1945 broj
1436/45 predlažemo Naslovu popise ratnih zločinaca
sastavljene po Općinskim N.O.O.-ima.

1/ Bebrina

2/ Kaniža¹¹

3/ Klakar

4/ Br.[odski] Drenovac

5/ Br.[odski] Stupnik

6/ Sl.[avonski] Kobaš

7/ Podcrkavlje

8/ Sibinj

9/ Svilaj

10/ Br.[odski] Varoš

11/ Trnjani

¹¹ Općinski NOO Kaniža ima dva dokumenta za Kanižu i Zbjeg.

Popise za ostale N.O.O.-e sa našeg područja predložiti ćemo čim nam stignu.

Sa 11 priloga.

Smrt Fašizmu - Sloboda Narodu!

Predsjednik:

...¹³ [v.r.]

M.P.¹²

Pročelnik Upravnog odjela:

Nagy Ivan [v.r.]

[...]¹⁴

OKRUŽNI N.O.O. SLAV. BROD

Komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača
Primljeno 1.VIII.1945.

Broj 287/4515

Izvornik, strojopis

HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.

¹² Okrugli pečat: Kotarski N.O.O. za kotar Slav. Brod (u sredini zvijezda petokraka).

¹³ Potpis nečitak.

¹⁴ Grb DF Jugoslavije.

¹⁵ Pečat.

1.

Popis "ratnih zločinaca" koji je sastavio NOO Bebrina za Šumeće, Dubočac, Bebrinu i Banovac

Općinski N.O.O. Bebrina

Popis
ratnih zločinaca. -

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V. i.t.d.	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Božo Remić		Šumeće	Suradivao sa ustašama i sam nagovarao ljude da ustašku nastavbu u selu	Sam	kuću 2 konja 1 kravu u selu	Nalazi se kod kuće	nema	suradnik
2	Josip Varoščić		"-"	Izvršavao sva naređenja ustaška i okupatora kao selški knez i pomagao ustaše	Djeca Jozo, Marica, Vlado, Antun, Mirica [...], Ivan, Stipo i žena Anka	8 k.j. zemlje 3 konja 2 govoda, 3 svinje kuću i ostale zgrade u selu	"-"	Kod kuće	
3	Ana Čimbal		"-"	snašala terete na partizanske obitelji dasu njezina sina odveli u partizane i sa tim se je branila, a sve je odavala	kći Marija	kuću 6 k.j. zemlje, 2 konja, 2 krave, 2 ovce u selu	"-"	"-"	
4	Josip Mihaljević		Dubočac	Ustaša od 1941. godine i javno suradivao sa ustašama sve do oslobođenja	žena: Anka djeca: Kata, Justa, Mara, Stipo, Anto, Mandić, Drago	Kuću, oko 8 k.j. zemlje, 2 konja i kola zapregu, 1 krava, 3 svinje u selu	Nalazi se kod kuće	Kata kći otišla sa ustašama i sin Stipo i Anto. kći Mara nalazi se u službi privatnoj, a ostali kod kuće	suradnik

5	Kata Mihaljević	1918	-"	Otvoreni radnik ustaša i okupatora, i vršila tužbe protiv partizanskih simpatizera	otac Jozo mati Ana brat Stipo, Anto, Drago, sestre Mara i Manda	zadruga sa ocem Josipom	utekla sa ustašama	otac Jozo mati Anka sestre Mara i Manda kod kuće, a brat Stipo i Anto otišli sa ustašama	suradnik
6	Mijo Belegić	1892	-"	Ustaški vojnik od 1941. god i radnik i optuživao ljude koji su radili sa partizanima.	žena Anka kći Manda i Mara	Kuću sa ostalim zgradama, zemlje sa ženom i djecom ima oko 35 k.j., 3 konja, 5 goveda, 4 svinje ostalo što još neznam	Nalazi se u zatvoru kod OZN-a Sl.Brod	keći Mara udata u Orlovac, a ostali kod kuće	-"
7	Josip Sikir	1903	-"	Što je 1941 g. bio ustaša, i pomaga ustaški pokret	žena Mara djeca: Stipo, Anto, Pejo	Kuća sa ostalim zgradama 8 k.j. zemlje, 3 konja 3 goveda, 4 svinje a drugo neznam	Nalazi se u logoru sa domobranima	kod kuće	-"
8	Matko Perić	1912	-"	Bio ustaša 1944 g. u Sibinju i kod kuće, a od naših uteko - derzinter	žena Anka	Živi u kući sa strinom a ima nješto malo zemlje, 3 govoda	Bio u logoru pa kad su išli na putu ostanu i sada je u bolnici u Sl. Brodu	-"	-"
9	Danica Malivuk		-"	Imala vezu sa četnicima i 1944. u proljeće ode u Bosnu u četnike	oca Stevu majku Stanu brata Nikolu	Kuću sa ostalim zgradama, 10 k.j. zemlje, 2 krave, 2 svinje	malazise i sada još u četnicima u Bosni	brat u četnicima a mati i otac kod kuće	suradnik četnika
10	Nikola Malivuk	1920	Dubočac	Otišao u četnike u proljeće 1944 god. i sudjelovao u borbama sa četnicima	otac Stevo, majka Stana, sestra Danica	kuću sa ostalim zgradama, 10 k.j zemlje 2 krave 2 svinje	malazi se u četnicima u Bosni	majka i otac kod kuće a sestra Danica u četnicima	
11	Antun Glogić		-"	Bio u njemačkoj vojsci i loše postupio sa vojskom a kad je bio kod kuće onda je uvijek govorio protiv N.O.V.	majka Eva	Kuću, 4 k.j zemlje	u vojski i nezna se za njega	kod kuće	
12	Pavo Markulić		Bebrina	Ustaša 1941. g. tuko i tero srpski narod u logor	žena	kuću i zgrade 10 k.j konja 2 krave 1 kola	kod kuće	-"	
13	Stipo Dikanović		-"	Ustaša 1941-1942 g. onda bio kod kuće sudjelovao nije u zločinu	žena: Bara djeca: Ivo, Petar	Kuću 18 k.j. zemlje	-"	-"	

14	Ivo Dikanović	-"	Ustaša od 1943. sudjelovao u mnogim zločinima sa zloglasnim Rašom	otac Stipo majka Bara brat Stipo	isto kao i otac	otišlo sa ustašama	-"	
15	Stjepan Dikanović	-"	Ustaša od 1943. sudjelovao u mnogim zločinima sa zloglasnim Rašom	otac Stipo majka Bara brat Ivo	isto kao i otac i brat	-"	-"	
16	Mato Markulin	-"	Ustaša od 1941. do konca rata i sudjelovao u svim akcijama sa Rašom ubio Stipu Čakarčića	žena Sofija	Kuću i štagal, dvoje konja i kravu	-"	kod kuće	
17	Ivan Vuković	-"	Ustaša od 1941. do 1945. kao općinski načelnik sudjelovao i bio glavni organizator ustaški	ženu: Maru sinovi: Josip	Kuću, štagal, 1 kravu, 12. k.j. posjeda	Uteko je i vratio se natrag i uhapšen i sada se nalazi u zatvoru u O.Z.N.	žena kod kuće sin otišao sa ustašama	
18	Mato Didović	-"	Ustaša od početka do svršetka sudjelovao u svim zločinima kao i drugi	žena Marica	Kuću, štagal, 10k.j. zemlje, 2 krave, 2 konja kola orma	utekao sa ustašama	kod kuće	
19	Stjepan Gadi	1907	Ustaša od 1941. do 1945. g. sudjelovao je u raznim borbama protiv N.O.V. a osobito u jesen 1944. u Kindrovu	žena Milka djeca: Mara, Kata, Ana, Milka	Kuću 5 k.j. zemlje 1 kravu	Nalazise u brigadi	kod kuće	
20	Ivan Bojić	1910	Ustaša od 1941. do 1945. sudjelovao u svim akcijama i dobio čin ustaškog rojnika	otac Ilija majka Mara brat Jožo snaha Mara sa 4. djece	Kuću, štagal, 4 konja, 4 goveda, 7 komada svinja	otišao sa ustašama	kod kuće	
21	Marko Ćade Mihajević	1910	Ustaša od 1941. do 1945. sudjelovao u svim akcijama i ubio Josipa Borića iz Dubočca	otac: Mato	Kuću, štagal, 3 goveda, 2 konja	Uvačen	kod kuće	
22	Ivan Olujević	-"	Ustaša od 1941. do 1945. ito: krvavi ustaša			povuko se sa bandom		

23	Ivan Petrić	-"	Ustaša od 1944. do 1945. bio je sa rasom u Dubočcu kad je poginuo Čakarić Stjepan	otac: Stipo djedi: Ivo majka: Reza brat Manko	Kuću štagalj, 1,5 k.j. zemlje, 4 konja, 2 goveda 4 svinje	u zatvoru kod O.Z.N.-a	kod kuće	
24	Ivan Kolumđija	-"	Domobran i 1943. bio u Šumeći i tjeco baciti bombu u sobu da pobije partizane i otepi sebi ruku	otac: Stipo majka: Mara žena: Kata djeca: 2	Kuća, štagalj, 10 zemlje, 2 konja, 2 goveda, 4 svinja	-"	-"	

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

2. 1. Popis (iskaz) "ratnih zločinaca" koji je (26. svibnja 1945.) sastavio NOO Kaniža za Kanižu

Iskaz

ratnih zločinaca sela Kaniža općinskog N.O.O. Kaniža

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V. i.t.d.	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Primjedba
1	Jozanović Lovro	1891	Kaniža 139	Aktivni ustaša i špijun posrednik pri pljačkanju partizanskih obitelji	3 člana Ivan sin Antun sin Kata kći	2. jutra zemlje i kuća u Kaniži	Utekao sa bandom	Ivan sa bandom ostali kod kuće	

2	Hluško Vaso	1895	Kaniža 98	Aktivni ustaša	3 člana Marija žena Ana kći Stjepan unuk	2 konja, 2 krave, 2 prasaca, 13 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama u Kaniži	Utekao sa bandom i vratio se. Predan O.Z.N.i	Kod kuće	
3	Veseličić Stjepan	1912	Kaniža 21	Ustaški tabornik općine Kaniža, bio glavni organizator ustaša u Kaniži i pljačkaš part. obitelji.	4 člana Ivan otac Tera mati Liza sestrična Vinko sin	2 konja, 2 krave, 1 prasce, 8 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama u Kaniži	Utekao sa bandom i vratio se. Predan O.Z.N.i	Kod kuće	
4	Jozanović Josip	1920	Kaniža 204	Bio partizanski kurir, poslije ustaša i glavni ustaški špijun. Sudjelovao kod ubijstva porodice Muzeke.	3 člana Eva baka Anto otac Ana mati	2 konja, 1 krava, 2 svinje, 4 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama u Kaniži	Utekao sa bandom	Kod kuće	

Općinski N.O.O. Kaniža
Kaniža, dne 26.V.1945

Predsjednik

Tajnik,
16 [v.r.]
...

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

16 Potpis nečitak

2.2. Popis (iskaz) "ratnih zločinaca" koji je (25. svibnja 1945.) sastavio NOO Kaniza za Zbjeg

Iskaz

ratnih zločinaca sela Zbjeg općinskog N.O.O. Kaniza

Redni broj.	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V. i.t.d.	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Primjedba
1	Stoić Mato	1919	Zbjeg	Aktivni ustaša. Služio u uporištu Zbjeg bio špijun	2 člana Micaica prilježnica i nezakomito dijete Ivan	2 konja 1 krava 3 svinje 8 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama u Zbjegu	Utekao sa bandom	Kod kuće	
2	Cesarec Micaica	1920	"-	Špijunka i suradnica ustaša	2 člana Stojić Mato prilježnik i dijete Ivica		Kod kuće	Kod kuće	Prilježnica Stoić Mate pod red. br. 1
3	Marković Adam	1922	"-	Aktivni ustaša organizator uporišta Zbjeg i dao tući familije od partizana	2 člana Mijo otac Ana mati	2 konja i 2 goveda 8 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama u Zbjegu	Utekao sa bandom	Kod kuće	
4	Cesarec Slavko	1923	Zbjeg	Aktivni ustaša organizator uporišta Zbjeg i dao tući i pljačkati partizanske obitelji	4 člana Pavao otac Franca mati Ivan brat Vera sestra	10 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama te 3 konja, 2 krave i 2 krmače u Zbjegu	Utekao sa bandom	Kod kuće	
5	Antun Brašnić	1921	Zbjeg	Bio partizanski špijun, zatim Ustaša i suradnik logornika Balena	2 člana Mijo otac Kata mati	6 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama 1 krava u Zbjegu	Nalazi se u logoru u Vinkovcima	Kod kuće	
6	Klarić Antun	1918	Zbjeg	1941 ubio čovjeka i bacio u Savu. Pobjegao iz N.O.V.	5 članova Petar otac Manda mati Mara žena Josip brat Branko brat	10 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama 2 krave u Zbjegu	Predan O.Z.N. i	Kod kuće	

7	Adam Kućibradić	1905	Zbjeg	Aktivni ustaša suradnik Klarić Antuna pri ubijstvu čovjeka 1941	4 člana Lucija mati Mara žena Antun sin Manda kći	12 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama 2 konja, 3 goveda 1 krme u Zbjegu	Nalazi se u logoru u Vinkovcima	Kod kuće	
8	Mijo Marković	1889	Zbjeg	Ustaški špijun Osnivač uporišta u Zbjegu, suradnik logornika Balena	2 člana Ana žena Adam sin	8 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama 3 konja, 1 krava u Zbjegu	Nalazi se u koloni sa kolima od 24.IV.45	Kod kuće	
9	Cesarec Pavao	1895	Zbjeg	Aktivni ustaša i špijun, te organizator uporišta u Zbjegu	4 člana Franca žena Slavko sin Ivan sin Vera kći	Vidi red. broj 4	Isto	Kod kuće	
10	Stojić Antun	1900	Zbjeg	Aktivni ustaša i osnivač uporišta Zbjeg	4 člana Marko brat Liza snajka Ivan sinovac Manda sinovka	15 jutara zemlje sa kućom i nuzgradama 3 konja, 1 krava 1 krme u Zbjegu	Isto	Kod kuće	

Općinski N.O.O. Kaniža
Kaniža, dne 26.V.1945

Predsjednik

Tajnik,
17 [v.r.]
...

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

17 Potpis nečitak

3.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (7. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Klakar za Klakar, Gornju i Donju Bebrinu

Broj 155.
1945

Općinski N.O.O. Klakar
dne 7. lipnja 1945.

Popis
ratnih zločinaca sa područja općine Klakar

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Kbr.	Godina rođenja	Mjesto stanovanja	Radi čega se smatra ratnim zločincem	Broj članova obitelji sa naznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je uzeo sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Vinko Leović	4	1912	Klakar	Aktivni ustaša	1) Antun otac 2) Kata majka 3) Ivo brat 4) Mijo brat 5) Klara snaha 6) Liza sinovka 7) Antun sinovac	21 j. zemlje sa kućom i muszgradama u Klakaru	Kao ustaša otišao sa neprijateljem	U selu Klakaru	Brat mu Ivo ožeran po ustašama a brat Mijo u N.O.V.
2	Mato Crljen	-	1912	"-	Aktivni ustaša	1) Anka supruga 2) Marica kći 3) Andrija sin	Kuća i 2 j. zemlje u Klakaru	"-	"-	
3	Antun Pitlović	34	1887	"-	Suradnik ustaša	1) Barica supruga 2) Josip sin 3) Barica kći 4) Liza snaha 5) Marija unuka 6) Petar unuk	16 k. zemlje sa kućom i muszgradama u Klakaru	Kod kuće u Klakaru	"-	
4	Jakob Leović	89	1895	"-	Suradnik ustaša	1) Mara majka 2) Eva supruga 3) Kata kći	11 j. zemlje sa kućom i zgradama u Klakaru	"-	"-	
5	Antun Leović	4	1889	"-	Suradnik ustaša	1) Vinko sin 2) Ivo sin 3) Mijo sin 4) Kata žena 5) Klara snaha 6) Liza sinovka 7) Antun sinovac	21 j. zemlje sa kućom i zgradama u Klakaru	"-	"-	Sin mu Vinko aktivni ustaša sin Ivo ožeran po ustašama. Sin Mijo u N.O.V.

6	Martin Gačić	42	1904	-	Bio jedno vrijeme akt. ustaša	1) Barica žena 2) Petar sin 3) Pavao sin	Posjeduje kuću u Klakaru	-	-
7	Petar Klobučar	14	1895	Gornja Bebrina	Aktivni ustaša	1) Anka supruga 2) Željko sin	7 j. zemlje i 4 kuće u G. Bebrina	Nalazi se kod opun. Ozne u Sl. Brodu	U Čajkovcima
8	Franjo Lakušić	1	1905	-	Aktivni ustaša	1) Grga otac 2) Marija mati 3) Marija žena 4) Franjka kći 5) Reza kći 6) Marica kći 7) Antun sinovac 8) Andrija sinovac	18 j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	Kao ustaša otišao sa neprijateljem	U selu G. Bebrina
9	Jozo Lakušić	62	1906	-	Aktivni ustaša	1) Antun otac 2) Ana majka 3) Eva žena 4) Marija baka 5) Eva tetka 6) Marija kći 7) Pero sin	8 j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrina	-	-
10	Ivan Ereš	-	1909	-	Aktivni ustaša	1) Manda žena 2) Adam sin 3)	8 j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	-	-
11	Jakob Blaževac	138	1918	Gornja Bebrina	Aktivni ustaša	1) Vinko tast 2) Marija punica 3) Eva žena 4) Kata kći 5) Mato sin 6) Tera unuka	8 j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	Kao ustaša otišao sa neprijateljem	U selu G. Bebrina
12	Mato Lemešić	82	1920	-	Aktivni ustaša	1) Ljubica baka 2) Stjepan otac 3) Tera majka 4) Antun brat 5) Liza žena 6) Manda sestra 7) 8)	17 j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	Isto	Isto
13	Tomo Klajić	23	1924	-	Aktivni ustaša	1) Manda baka 2) Eva majka 3) Tera sestra	19 j. zemlje sa kućom i nuszgradama u G. Bebrini	Isto	Isto
14	Franjo Baričić	114	1924	-	Aktivni ustaša	1) Kata majka 2) Antun brat	13 j. zemlje sa kućom i nuszgradama u G. Bebrini	Isto	Isto
15	Mato Lakušić	133	1892	-	Suradnik ustaša	1) Stana supruga 2) Franjo sin	6 j. zemlje sa kućom i nuszgradama u G. Bebrini	Kod kuće u G. Bebrini	Isto

16	Stjepan Lemešić	82	1899	-"	Suradnik ustaša	1) Ljubica majka 2) Tera supruga 3) Mato sin 4) Mato sin 5) Liza snaha 6) Manda kći 7) 8)	17.j. zemlje sa kućom i nuszgradama u G. Bebrini	-"	Isto	
17	Šimo Lemešić	83	1892	-"	-"	1) Marija supruga	8.j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	Kod vojnog suda u Brodu u zatvoru	Isto	
18	Antun Deanović	111	1908	-"	-"	1) Marija baka 2) Ana žena 3) Stipo sin 4)	6.j. zemlje sa kućom i zgradama u G. Bebrini	Kod kuće u G. Bebrini	Isto	
19	Mijo Matičević	153	1904	Donja Bebrina	-"	1) Vinko otac 2) Manda žena 3) Tera kći 4) Gjuro sin	17.j. zemlje sa kućom i nuszgradama u G. Bebrini	Kod kuće u Dol. Bebrini	U selu D. Bebrina	

Smrt fašizmu - Sloboda narodu

Predsjednik
18 Tomo [v.r.]

M.P.¹⁹

Tajnik,
20 ... [v.r.]

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

¹⁷ Potpis nečitak.

¹⁸ Prezime nečitko.

¹⁹ Okrugli pečat: Kotar Brod - Obćinski N.O.O. Klakar (u sredini zvijezda petokraka).

4.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (18. svibnja 1945.) sastavio Općinski NOO Brodski Drenovac za Brodski Drenovac, Zagrade i Bučje

obćinski N.O.O. Drenovac

Popis
ratnih zločinaca

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radni čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv NOV	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Lovro Hećimović	1908	Brod. Drenovac od 1941. Nova Gradiška	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Anka žena Dragica kći Josip otac Lucija mati	Pokretna imovina nalazi se u Novoj Gradiški gdje se je nalazio u službi kod bivše kot. oblasti. Nepokretna imovina u Brod. Drenovcu kbr. 104 i 150.	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Žena i kći odbjegli sa neprijateljskom vojskom. Otac i mati u Brod. Drenovcu	
2	Grgur Babić	1900	"-" -" -"	"Ustaša" i suradnik okupatora	Katica žena Mira kći Radovan sin	Pokretna imovina u Novoj Gradiški kada se je 1941. g. preselio. Nepokretna imovina nalazi se u Drenovcu kbr. 163.	Isto	odbjegli sa neprijateljskom vojskom	
3	Jošip Samardžić	1905	Drenovac 231	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	nezakonita žena Mara nezakonita kći Anka Ostić	Pokretna imovina, gosp. oruđe i pokućstvo i 2 konja. Gosp. zgrade i zemljišta oko 6 jutara Brod. Drenovac	Isto	U Brod. Drenovcu	
4	Pavo Borčić	1916	"-" 192	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Mara žena Marica kći Nevenka kći	Isto u kbr. 192 Brod. Drenovac	Isto	U Brod. Drenovcu	
5	Luka Borčić	1899	"-" 20	"-"	Anka žena Veronika kći	Pokretna imovina, pokućstvo, kuća i zemljišta 4 jutra Brod. Drenovac	Isto	"-"	

6	Vinko Neferović	1896	"- 73	"Ustaša" i suradnik okupatora	Eva žena Mara kći Josip sin Kata kći	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 3 goveda. Gospodarske zgrade i zemljišta 12 jutara u Brod. Drenovcu	Isto	"-	Sin. Josip r. g. 1920 utekao sa neprijateljskom vojskom
7	Luka Devčić	1906	Brodski Drenovac kbr. 71 b	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Mara žena Marko sin Antun sin	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 3 goveda. Gospodarske zgrade i zemljišta oko 10 jutara u Br. Drenovcu	Utekao sa neprijateljskom vojskom.	U Brod. Drenovcu.	Marko sin r.g. 1927 utekao sa neprijateljskom vojskom
8	Josip Devčić	1923	"- 71 a	"-	Anka mati Mato brat Jela kći sestra Terezija sestra Manda žena	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 3 goveda. Gospodarske zgrade i zemljišta oko 10 jutara u Brod. Drenovcu	"-	"-	Mato brat 1927 utekao sa neprijateljskom vojskom
9	Luka Sudić	1905	"- 21	"-	Tera mati Anka žena Josip sin	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 3 goveda i 2 svinje. Gospodarske zgrade i zemljišta oko 8 jutara u Br. Drenovcu	"-	"-	"-
10	Franjo Maitčić	1913	"- 56	"-	Ivan otac Agica mati Stjepan brat	Otac Ivan posjeduje sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 4 goveda i 2 svinje. Gospodarske zgrade i 6 jutara zemlje.	"-	"-	Stjepan brat r.g. 1922 utekao sa neprijateljskom vojskom kao ustaški vojnik
11	Luka Matijević	1924	"- 1	"-	Manda mati Anka sestra Marija sestra	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 goveda i konja. Gospodarske zgrade i zemljišta oko 12 jutara u Drenovcu	"-	"-	"-
12	Petar Rukavina	1914	"- 23	"-	Reza žena Ruža sestra Anka kći Marija kći Ana mati Kata sestra	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 3 goveda i 2 svinje. Gospodarske zgrade i 7 jutara zemlje u Drenovcu	"-	"-	"-
13	Josip Štimac	1901	Drenovac 17	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Ivo sin Gijuro sin Mara žena Tomo otac Milka mati	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 konja. Gospodarske zgrade i 7 jutara zemlje u Br. Drenovcu	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Utekao sa neprijateljskom vojskom

14	Tomo Šimac	1909	"- 27	"-	Manda žena Ana kći Marija kći Andrija sin Manda mati	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 vola 1 krava. Gospodarske zgrade i 8 jutara zemlje u Drenovcu	"-	"-	"-
15	Ivan Pavić	1920	Bučje 6	"-	Iela žena Kata mati	2 vola i 1 krava. Gospodarske zgrade i 6 jutara zemlje u Bučju	"-	"-	kod kuće u Bučju
16	Ivan Berić	1909	"- 121	"-	Manda žena Dragutin sin Đuro sin	1 krava. Gospodarske zgrade i 3 jutara zemlje u Bučju	"-	"-	"-
17	Antun Bajić	1912	"- 38	"-	Kata žena Franjo sin Mara sestra	2 konja. Gospodarske zgrade i 8 jutara zemlje u Bučju	"-	"-	"-
18	Ivan Sekulić	1914	"- 22	"-	Ana žena Jozo otac	÷	"-	"-	"-
19	Andrija Mikić	1922	Bučje 25	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Pavo otac Manda mati Pavo brat Nikola brat	Otac Pavo sve gosp. oruđe i pokućstvo, 2 konja i 2 goveta. Gospodarske zgrade i 10 jutara zemlje	Utekao sa neprijateljskom vojskom	"-	kod kuće u Bučju
20	Tomo Odobašić	1918	"- 105	"-	Marija žena Mato sin Ivan otac Julia mati Jozo brat Milka snaha Pavo sinovac	Otac Ivan sve gospod. oruđe i pokućstvo, 2 konja i 2 goveta. Gospodarske zgrade i 12 jutara zemlje	"-	"-	"-
21	Franjo Kvaternik	1898	"- 87	"- i Logornik	Manda žena Josip sin	Pokretne imovine nema. Gospodarske zgrade i 14 jutara zemlje	"-	"-	Izbjegla sa neprijateljskom vojskom
22	Gjuro Jandelić	1926	Zagrade 27	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Luca mati Manda sestra Marija sestra Rok brat Ana sestra Eva sestra Kata "	Majka Luca gosp. oruđe i pokućstvo, 2 konja 1 krava. Gospodarske zgrade i 6 jutara zemlje	"-	"-	Kod kuće u Zagradu

23	Gjuro Uremović	1922	"-". 86	"Ustaša" i suradnik okupatora	Stana žena Manda kći	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 1 krava. Gospodarske zgrade i 6 jutara zemlje	"-".	"-".	sin Stjepan r.g. 1918. izbjegao sa neprijateljskom vojskom
24	Mato Hamić	1899	Zgrade 93	"Ustaša" i suradnik okupatora i sudjelovao u borbama protiv N.O.V.	Stjepan sin Matija žena Ana kći	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 konja 1 krava. Gospod. zgrade i 2 jutara zemlje Zagrade.	Utekao sa neprijateljskom vojskom	"-".	
25	Tomo Lucić	1902	"-". 58	Isto	Ana žena Ana kći Marica kći	Sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 vola i 1 krava. Gosp. zgrade i zemljišta 5 jutara Zagrade.	"-".	"-".	
26	Marin Srdar	1919	"-". 79	Isto	Stipo otac Ana mati Antun brat Mato brat Petar brat Kata sestra	Otac Stipo, sve gospodarsko oruđe i pokućstvo, 2 vola i 1 krava. Gospodarske zgrade i 4 jutara zemlje	"-".	"-".	Antun brat r.g. 1923. Petar brat r.g. 1930 otišli sa neprijateljskom vojskom

općinski N.O.O.

U Brod. Drenovcu, dne 18. V 1945

Predsjednik.

²¹ [v.r.]

Tajnik

Magić [v.r.]

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kat. 698.*

²¹ Potpis nečitak.

5.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (9. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Brodski Stupnik za Brodski Stupnik, Stari Slatinik i Lovčić

Opć. N.O.O. Brod Stupnik
Broj: 96/45

Popis ratnih zločinaca

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratnim zločincem (ustaša ili suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv N.O.V. it.d.	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Perković Mijo	1906	Stupnik 52	Sudjelovao sa ustašama u hapšenju ljudi u godini 1941.	2 člana obitelji i to ženu Marticu i kći srodstva	1 krava, 1 konj, gosp. alat, 1 kuću i 4 jutra zemlje	kod kuće	isto	Do oslobođenja surađivao sa ustašama
2	Glavaš Pava	1899	isto 149	isto	3 člana i to žena Ruža i sinovi Vinko i Anto	1 krava, 1 konj, gosp. alat, 1 kuću i 4 j. zemlje	isto	isto	isto
3	Mažar Đuro	1911	"- 251	isto	3 člana i to žena Kata i sin Josip i kći Mara	1 konj, 1 krava, gosp. alat, 1 kuću i 1 j. zemlje	"-	"-	Kao opć. redar izvršivao po naređenju. Poslije 1941 nije surađivao sa ustašama
4	Maras Đuro	1905	"- 265	isto	2 člana i to žena Marica i kći Reza	1 krava, 1 kobila, 2 ždrebadi i gosp. alat, 1 kuću i 11/2 j. zemlje	"-	"-	isto tako
5	Vidmar Stipo	1893	"- 204	Organizirao ustaški pokret	6 članova i to žena Ana, te djeca Anto, Mato, Kata, Marija i Julka	2 vola, 1 krava i gosp. alat, 1 kuću i 2 j. zemlje	"-	"-	÷
6	Obrovac Tomo	1905	"-	Sudjelovao u hapšenju 1941 g. Bio ustaša do oslobođenja	5 članova i to žena Mara djeca Vinko, Ivan, Zorka, Anka	nema ništa	Utekao sa neprijateljskom vojskom		÷

7	Matek Đuro	1905	Stupnik	Sudjelovao u hapšenju 1941. g. Bio ustaša od 1943 g.	2 člana i to žena Jela i kći Mara	nema ništa	Utekao sa neprijatelj. vojskom	kod kuće	Bio ustaša do oslobođenja
8	Javor Antun ml.	1919	isto 273	Isto Bio ustaša od 1944 g.	6 članova i to otac Antun, žena Janja, djeca: Antun, Ivo, Stipo i Kata	1 konj, 1 krava i gosp. alat, 1 kuću i 4 j. zemlje	isto	isto	isto
9	Cimermanović Antun	1906	isto 58	Sudjelovao u hapšenju 1941. g. Bio član ust. pokreta	2 člana i to brat Stjepan i snaha Marica	Trgovinu, 1 kravu, 1 kuća i 6 j. zemlje	isto	isto	isto
10	Rosandić Milan	1908	"-". 75	Isto Bio ustaša od 1944 g.	3 člana i to: otac Ilija, žena i sin	1 konj, 1 krava, gosp. alat, 1 kuću i 7 j. zemlje	isto	"-".	"-".
11	Rosandić Tomo	1901	"-". 233	Isto Bio ustaša od 1943 g.	2 člana i to žena Kata i sin Pavo	1 krava - 1 kuću i 2 j. zemlje	"-".	"-".	"-".
12	Abramović Valkan	1908	"-". 192	Isto Bio ustaša od 1944 g.	5 članova i to: žena Miara i djeca Josip, Ivan, Kata, Anka	2 vola, 1 krava, gosp. alat, 1 kuću i 3 j. zemlje	"-".	"-".	Prisilno se javio u ustaše pod pretnjom zapovjednika bunkera
13	Perković Anto	1910	"-". 271	Sudjelovao kao stražar kod hapšenja 1941	3 člana i to: majka Mianda, žena Anka, sin Ivan	1 krava i gosp. alat - 1 kuću i 4 j. zemlje	"-".	"-".	Poslije 1941 nije saradivao sa ust. pokretom. godine 1944 prisilno registrovan u legiju
14	Rosandić Marko	1900	Stupnik 144	Sudjelovao kao stražar u hapšenju 1941	7 članova i to brat Stipo i snaha Kata, njihovo dijete Ana, njegova djeca: Stipo, Ana i Pero te žena Ana	2 konja, 2 goveda, 2 svinja i gosp. alat - 1 kuća i 12 j zemlje	kod kuće	kod kuće	Poslije 1941 nije javno sudjelovao u ustaškom pokretu
15	Perković Stipo	1904	"-". 63	Sudjelovao u hapšenju 1941	4 člana i to žena Kata, djeca Mica, Reza i Kata	Samo pokućstvo ima	u zatvoru kod O.Z.N. peginne-1942 g.-Bred	isto	Saradivao sa ustašama
16	Jurčević Franjo	1909	"-". 180	Tukao pravoslavne stare ljude po noći	5 članova i to majka Jelena, žena Marica, djeca: Stipo, Ivo, Mile	2 vola, 2 goveda, gosp. alat - 1 kuća i 1/2 j zemlje	Kod kuće u zatvoru kod O.Z.N.	"-".	Poslije 1941 nije sudjelovao u nikaškom pokretu dobrovoljno

17	Uremović Stipo	1905	-"- 242	isto	8 članova i to: žena Kata, djeca: Mara, Eva, Ana, Manda, Reza, Jela, Antun	1 krava, 2 junca 1 kuća, 1 j zemlje	isto	-"-	-
18	Prebeg Jozo	1905	-"- 179	Sudjelovao u hapšenju 1941 g. i pratio ljude u logor Gospić	6 članova i to: žena Reza, djeca: Antun, Nikola, Manda, Kata, Anka	2 vola 1 kuća i 3 j. zemlje	Kod O.Z.N. Brod	-"-	Stupio u N.O.V.
19	Barac Mile	1909	-"- 87	Pristupovao hapšenju kao narodna straža	3 člana i to: žena Kata, djeca: Marija i Anka	1 krava, 2 konja, gosp. alat 1 kuća i 4 j zemlje	Kod kuće	-"-	Poslije hapšenja nije sudjelovao u nikoljoj organizaciji
20	Klobučar Antun	1905	-"- 95	Kao tabornik izdao nalog za hapšenje 1942 g.	žena Manda	1 krava 1 kuća i 2 j zemlje	poginuo 1942 g.	-"-	Sudjelovao do smrti
21	Žaja Luka	1899	Stupnik 232	organizator ust. pokreta i hapšenja	2 člana i to: žena Anka i kći Katica	1 krava 1 kuća i 2 j. zemlje	po partizanima odveden	kod kuće	Služio bandi dok nije odveden po drugarima
22	Begić Marko	1908	isto 212	progonio pravoslavce	2 člana žena Mara i kći Ana	2 goveda, 3 konja, gosp. alat 1 kuća i 4 j. zemlje	kod kuće	isto	suradnik ustaša
23	Jandrić Josip	1901	-"- 88	Sudjelovao kao stražar u hapšenju 1941	4 člana i to: majka Manda, žena Ljuba, djeca: Josip, kći Mara	1 krava, 2 konja, gosp. alat 1 kuća i 8 j. zemlje	isto	-"-	Kao stražar po narednju tabornika sudjelovao kod hapšenja. Nije se ograšio o N.O.V.
24	Vlanić Ivan	1900	-"- 221	isto	3 člana i to: žena Kata, djeca: Stjepan i Marića	2 goveda, gosp. alat kuća 5 j. zemlje	-"-	-"-	isto tako
25	Barić Jozo	1915	-"- 172	Izveo iz kuće Maru Knežević i predao na mučenje	5 članova otac Nikola, majka Franjka, žena Mara, djeca Anka i Jozo	1 krava, 2 konja, gosp. alat kuća 7 j. zemlje	-"-	-"-	isto tako
26					Stari Slatinik				
27	Martinić Mato	1898	Sibinj Slatinik	glavni organizator 1941 g. i hapšenja i ubijanja ljudi	6 članova i to: žena Anka, djeca: Anica, Mato, Zvonko, Ilija, Manda	Nekretnina se nalaze u Slatinku	Utekao, pa se povratio u Sibinj		

40	Dobri Andrija	1809	isto	Sudjelovao u hapšenju 1941 kasnije bio žandar	3 člana i to žena Slavica, djeca: Jelka i Kata	isto	nalazi se u Brodu u zatvoru	U zatvoru Brod
41	Čurčić Ivan	1901	isto	aktivni ustaša djela nepoznata	2 člana i to: braća Mato i Jozo	isto	utekao sa neprijateljskom vojskom	nepoznato
42	Krpan Josip	1911	Bio učitelj u Slatiniku	Glavni organizator hapšenja i ubijanja ljudi 1941. g	3 člana i to žena Romana, djeca: Marija i Anka	ima u Gor. Andrijevcu	1943 godine premješten u Zagreb	sa njime u Zagrebu
43	Jozić Slavko	1902	Bio bilježnik u Stupniku	isto tako	4 člana i to majka, sestra Lenka, žena Anka i kći Višnja	ima u Slatiniku	1943 premješten u Zagreb	žena i kći sa njime mami i sestri kod kuće
44	Matijević Milan	1908	Slatinik	sudjelovao u hapšenju ljudi 1941 g.	4 člana i to žena Marija, majka, sin Tomo	isto	kod kuće	od godine 1942 simpatizira i potpomaže N.O.B. žena i dijete su u N.O.V.
45	Koporčić Antun	1890	isto	Glavni organizator hapšenja i ubijanja ljudi 1941. i ometao rad N.O.B.	4 člana i to žena Marica, sin Jozo, sin Mijo, kći Ana	isto	isto	sinovi nepoznato, žena i kći kod kuće
46	Tuličić Antun	1892	Lovčić 7	aktivni ustaša od 1944 godine	2 člana žena i djete	ima kuću i 3. j. zemlje	utekao sa neprijatelj. s vojskom	kod kuće

Tajnik
Vrzić [v.r.]

Opć. N.O.O.
U Brod. Stupniku, dne 9-VI-1945

Pretsjednik:
Kučić [v.r.]

M.P.²²

Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kat. 698.

²² Okrugli pečat: OPĆ. N O O Brodski Stupnik (u sredini zvijezda petokraka).

6. **Popis "ratnih zločinaca" koji je (7. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Slavonski Kobaš za Slavonski Kobaš**

Popis ratnih zločinaca sa područja Sl. Kobaša

Red. broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kuće broj	Radi čega se smatra ratni zločinac	Broj članova obitelji sa naznakom imena i srodstva	Kakove pokretne i nepokretne imovine posjeduje i gdje se isti nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Ivan opć. bilj. Koldunčić	1908	Slav. Kobaš	Radi otpravljanja pravoslavaca u logor i terora.	Žena Stana Koldunčić	2 jutra zemlje i posteljne	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Sl. Kobašu	
2	Ivan Koldunčić	1881	-"-	Radi surad. teranja ljudstva u logor i terora nad pravoslavcima	Žena Ivka kći Kata	10 jutara kuća sa zgradama	Utekao i vratio se kući	u Sl. Kobašu	
3	Alojz Koldunčić	1902	-"-	-"-	Žena Manda	4 jutra kuća sa zgradama	Umro	u Sl. Kobašu	
4	Riha Antun (Mlinarić)	Nepoznato	-"-	-"-	Nepoznat	+	Poginuo	+	
5	Martin Marijanac Ustaša	1905	-"-	Radi toga kao načelnik i tabornik	Žena Anđa kći Manda sin Ivan kći Jela kći Marija	8 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Sl. Kobašu	
6	Franjo Čizmić Ustaša	1917	-"-	Radi ubistava i plačke	+	+	-"-	-"-	
7	Andrija Lalić Ustaša	1902	-"-	-"- i plačke terora nad pravoslavcima	Žena Manda	2 jutra kuća sa zgradama	-"-	-"-	
8	Mato Matok Ustaša	1917	-"-	-"- i plačke i terora nad pravoslavcima	Žena Anka	5 jutara kuća sa zgradama	-"-	-"-	
9	Mijo Smolčić	1900	-"-	Radi organizovanja i teranja pravoslavaca u logore	Žena Marta	6 jutara kuća sa zgradama	-"-	-"-	
10	Stjepan Turac Ustaša	Nepoznato	Požega	Radi plačke i nasilja i ubistva	+	+	-"-	-"-	
11	Đuro Letinić Ustaša	Nepoznato	Požega	Radi plačke i ubistva	Nepoznato	Nepoznato	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Nepoznato	

12	Vinko Tomić Ustaša	1923	Slav. Kobaš	Radi plačke, terora nad narodom pravoslavcima	otac Petar majka Kata sestra Reza brat Andrija "-", Jozo	7 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Slav. Kobašu
13	Stipo Bobaš Ustaša	1908	Slav. Kobaš	Radi sudjelovao u nasilju	žena Tera	6 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Slav. Kobašu
14	Petar Jelić Ustaša	1926	Slav. Kobaš	Radi plačke i terora	otac Ivan majka Liza	20 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Slav. Kobašu
15	Franjo Kulundžić Ustaša opć.načel. Tabornik	1895	Slav. Kobaš	Radi organizovanja i teranja pravoslavaca u logor <i>i terora nad pravoslavcima</i>	žena Anka otac Jozo majka Jela sin Đuro sin Mijo kći Dragica	16 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom nalazi se sada kod kuće	u Slav. Kobašu
16	Jozo Ilijašević Ustaša	1893	Slav. Kobaš	Radi teranja pravoslavaca u logor i rušenja crkve kapela <i>i terora nad pravoslavcima</i>	žena Bara	3 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom. nalazi se sada kod kuće	u Slav. Kobašu
17	Zlatko Štetić Ustaša	Nepoznato	Požega	Radi ubistava i plačke	Nepoznato	Nepoznato	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Požegi
18	Krešo Kišpatić ustaš. nadporuč.	Nepoznato	Požega	Radi terora i svih zločinu Kobašu	žena Ljubica kći Ljerka	Nepoznato	Utekao sa neprijateljskom vojskom	"-
19	Hidriz Mujrić Ustaša	1900	Bos. Kobaš	Radi plačke	žena Bisera sin Ibrahim sin [...] sin [...] sin Hamdija kći Šemsa kći Safija sin [...]	Izbjeglica	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Sl. Kobaš
20	Štefan Šteber Ustaša	Nepoznat	Slav. Kobaš	Radi ubistva i terora	Nepoznato	Nepoznato	Utekao sa neprijateljskom vojskom	Nepoznato
21	Jozo Ferić Ustaša	1907	Slav. Kobaš	Radi plačke pri povlačenju	žena Kata sin Dragan sin Marko	5 jutara kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Sl. Kobaš

22	Vasilj Nemeš	1928	Slav. Kobaš	Radi plačke	otac Juraj majka Ana brat Mihalj	8 jutara kuća sa zgradama	Kod kuće	u Sl. Kobaš
23	Milivoj Gecić	1929	Slav. Kobaš	Radi plačke	sestra Darinka	7 jutara kuća sa zgradama	U Bosni u četnici	u Sl. Kobaš
24	Mihalj Nemeš	1926	Slav. Kobaš	Radi plačke	otac Juraj majka Ana brat Vasilj	8 jutara kuća sa zgradama	Kod kuće	u Sl. Kobaš
25	Milan Umjlenović	1920	Slav. Kobaš	Radi plačke	žena Draga	9 jutara kuća sa zgradama	Kod kuće	u Sl. Kobaš
26	Čanak	Nepoznat	Trstenci Bosna	Radi plačke i ubistva	Nepoznati	Nepoznato	u Trstenci	u Trstenci
27	Mateša Kovačević	1908	Slav. Kobaš	Radi ubistva u Bos. Dubočcu	žena Anka sin Slavko sin Mato	kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom	u Sl. Kobaš
28	Štefo Lalić	1895	Slav. Kobaš	Radi ubistva u Bos. Dubočcu	žena Marica	kuća sa zgradama	Utekao sa neprijateljskom vojskom povratno se kući	u Sl. Kobaš
29	Vinko Andrović Ustaša	1906	Slav. Kobaš	Organizovanje za teranje pravoslavaca u logor i rušenja crkve	žena Ljubica sin Zvonko	Katuški mlin	Nalazi se u Gradiški	u Sl. Kobaš
30	Andrija Bačo Ustaša	1905	Slav. Kobaš	Organizovanje za teranje pravoslavaca u logor i terora	žena Eva	Posjeduje 7 jutara zemlje i kuću sa zgradama	Kod kuće	u Sl. Kobaš

Općinski N.O.O.
U Sl. Kobašu 7 VI 1945
S.F.S.N.

Predsjednik.
Bačo [v.r.]

M.P.

Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.

²³ Smrt fašizmu - sloboda narodu.

²⁴ Okrugli pečat: OPĆ. ODBOR SLAV. Kobaš (u sredini zvijezda petokraka).

7.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (13. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Podcrkavlje za općinu Podcrkavlje

Općina: Podcrkavlje

POPIS
ratnih zločinaca

Red. br.	Ime i prezime ratnog zločinca	God. rođenja	Mjesto stanovanja i kuće broj	Radi čega se smatra ratni zločinac (ustaša i suradnik okupatora) sudjelovao u borbi protiv NOV	Broj članova obitelji sa naznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Andrić Stipo	1892	Kindrovo kb.7	1942 optužio 5 ljudi iz Kinderova što su surađivali sa partizanima	on je sam	1 kravu 1 junicu ostale kućne stvari 1 kuću i štagalj zemlje 8 jutara	kod kuće je	obitelji nema	Kasnije se popravilo
2	Lutlić Đuro	1920	Kindrovo kb. 20	Dezertirao iz NOV. 2 puta	oca Antu majku Ružu sestru Anku	2 krave 1 junicu 2 svinje kuća zemlje 4 jutra	kod kuće je	u Kindrovo	
3	Šimo Sekulić	1912	Grabarje kb.	Ustaša javno ubijao i pljačkao	majku Katu ženu Miru sina Silvestra	1 kravu 1 kuću 1 štagalj 3 jutra zemlje	utekao sa bandom	majka i sin kod kuće a žena otišla sa njim	
4	Stipo Miroslavljević	1902	Grabarje kb. 67	Sarađivao sa okupatorom utekao u Brod i cela njegova familija	ženu Mandu sina Vinka kći Mariju	pokretnu svu oterao sa vojskom u Brod 3 jutra zemlje	utekao sa bandom i sad se vratijo kući	žena kod kuće a sin i kći neznam dese nalaze	
5	Jozo Dumov	1919	Grabarje kb.	Dezertirao iz N.O.V. sa oružjem i bjo u Brod u službi okupatora	imao sestru Katu	1 kravu 1 kuću 4 jutra zemlje	nalazijo se u Pošti u Brodu sad neznam dije	sestra kod kuće	
6	Ivica Delač	1906	Grabarje kb.	Dezertirao iz N.O.V. 2 puta i bijo u službi okupatora	majku Mandu ženu Lizu kći Ružu	1 kravu 1 kuću 2 jutra zemlje	nalazi se u Brodu na željeznici	obitelj kod kuće a on u Brodu	
7	Ivo Vidaković	1914	Grabarje kb.	Dezertirao iz N.O.V. [...] u Brodu kod [...]	oca Luku majku Anđu sestru Franku sestru Mariju	1 kravu 1 kuću 1 štalu zemlje 4 jutra	nalazi se kod kuće sada	obitelj kod kuće	

8	Antun Odžić	1906	Grabarje kb.	Dezertirao iz N.O.V. i bijo u Brodu sve do sada dok nije Brod oslobođen	majku Ružu sestru Jelku ženu [...] sina Antun keći Mariju	1 kravu 1 kuću 10 jutara zemlje	nalazi se kod kuće	obitelj kod kuće	
9	Ivica Aleksić	1911	Grabarje kb.	Dezertirao ispred N.O.V. u Brodi i tamo ostao sve dok se nije oslobodio Brod	majka Klara tetka Jelica	1 kravu 1 pokuštivo 1 mlin i 2 jutra zemlje	utekao sa neprijateljima i još se nije vratio	kod kuće	
10	Jozo Štivić	1919	Glogovica kb. 27	Ustaša što je izdao N.O.O. te su 4 druga uhapšena 2 umrla 2 su vratili javno provodijo po selima ustaše	oca Nikolu majku Ružu ženu Anku keći Anka	3 konja 5 goveda 5 svinja 25 ovaca 1 kuća 3 štaće ambar 27 jutara zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
11	Lovrić Mato	1920	Glogovica kb. 32	Ustaša ubijao Valuku Valića i Matu Kristofa i 2 partizana	majka Tera	2 ždrebad 1 krava 4 ovce 1 kuća i štagalj 18 jutara zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	ovo su dva brata
12	Lovrić Ivo	1927	Glogovica kb. 32	Ustaša već 1 godinu dobrovoljac	majka Tera	-"	utekao sa Ustašama	kod kuće	
13	MIKA Jarić	1919	Glogovica kb. 24	Ustaša ubijao Mariju Salamunović i odbornike i 2 druga	oca Jožu majku Katu sestru Mariju brata Valtera	1 kuća 1 štagalj 8 jutara zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
14	Štefo Salamunović	1916	Glogovica kb. 39	Ustaški oficir nagovarao ljude da idu u Ustaše i odpremišao u logore	majka Tera	1 kravu 1 kuću 2 jutra zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	ovo su dva brata
15	Ivo Salamunović	1907	Glogovica kb. 39	Željezničar ali javno surađivao sa Ustašama nagovarao ljude u Ustaše	majka Tera ženu Mandu [...] keći	2 jutra zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
16	Jozo Križanović	1920	Glogovica kb. 31	Ustaša javno išao u akcije po selima	oca Franju mati Anka žena Anka	1 kravu 2 svinje 1 kuću 1 štagalj 7 jut zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
17	Anto Lovrić	1926	Glogovica kb. 32	Ustaša 7 mjeseci bijo u NOV i dezertirao u ustaše	majku Lizu brata Ivu	1 krava 1 kuća i štagalj 8 jut zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
18	Ivo Kasapović	1928	Glogovica kb. 23	Ustaša 5 mjeseci javno išao u akcije	oca Đuru mati Jelka sestra Dragica brata Antuna brata Mihuu	2 konja 2 krave 20 ovaca 1 kuća i štagalj 15 jut. zemlje	utekao sa Ustašama	kod kuće	
19	Anto Jarić	1906	Glogovica kb. 46	Ustaša surađivao sa ustašama bijo obućen 5 mjeseci i dolazio sa oružjem u selo izdao Mariju Salamunović koju su zaklali Ustaše	oca Stipu mater Maru sestru Franjku ženu Lizu sina Đuru keći Mariju	5 ovaca 2 krave 1 junicu 2 konja 1 kola 1 kuća i štala 12 jut zemlje	nalazi se kod kuće nije utekao	kod kuće	

20	Anto i Ivo Križanović	1898	Glogovica kb. 6	izbjegli su 4 mjeseca surađivali sa Stefom Salamanović optužili Petra Salamanović surađivanja sa partizanima	žena Anka žena Julka keći Marija " Kata sin Mijo	1. junica 15 ovaca 1 kuća 1 štagalj 16 jutara zemlje	svi se nalaze kod kuće	kod kuće	ovo su dva brata
21		1902							
22	Ruda Laškaj	1919	Glogovica kb. 59	Legionar bijo u Rusiji došao natrag i sada bijo u Vražjoj diviziji	otac Martin mati Anka	nema ništa	utekao sa Frontom	u Glogovici u stanu	
23	Ilija Kasapović	1910	Glogovica kb. 33	surađivao sa Ustašama bijo njihov kurir	mati [...] žena Eva	2 konja 1 kola krava 1 kuća 1 štagalj 8 jut zemlje	Nazi se kod kuće	kod kuće	
24	Đuro Salamanović	1911	Glogovica kb. 74	1 godinu bijo u uporištu, surađivao sa ustašama i bijo njihov kurir	keći Marija " Reza " Liza	2 konja kola 1 krava 3 svinje 3 ovece 1 kuća 1 stala 8 jut zemlje	nalazi se kod kuće	kod kuće	
25	Marija Jarić	1923	Glogovica kb. 24	tajno surađivala sa Ustašama i bila njihov kurir izdavala sve koji suraduju sa partizanima	oca Jozu mati Kata brata Valku	8 jut zemlje	nalazi se kod kuće	kod kuće	
26	Antun Bijić	1922	Matković Mala kb.	Ustaša dolazijo u akciju sa Ustašama javno	oca Filipa macu Ktatu brata Stipu sestru Lizu	1 kuću 1 štalu 7 jut zemlje	utekao sa Frontom	kod kuće maća i sestra	otac utekao i brat
27	Marin Lazić	1921	Matković Mala kb.	Ustaša dolazijo u selo u akciju javno obućen Ustaša	žena Ivka sin Antun	1 kuća 4 jut zemlje	utekao sa Frontom	kod kuće	
28	Stipo Lazić	1924	Matković Mala kb.	Ustaša bijo u zadnje vreme 1 mjesec dana dosad bijo Domobran	oca Šimo majku Anka snau Anka i 3 djece snajini	1 kuću 2 štale 8 jutara zemlje	utekao sa Frontom	kod kuće	
29	Đuro Čavčić	1924	Matković Mala kb.	Ustaša dolazijo javno obućen kao Ustaša	nema nikoga	1 kuću 1 jutro zemlje	utekao sa Frontom		
30	Stipo Sertić	1916	Crni Potok kb.	Ustaša javno dolazijo u akcije sa ustašama 1941 ustaša	oca Andru mati Kata sestra Ljubica	1 krava 1 kuću 5 jut. zemlje	utekao sa Frontom	kod kuće	
31	Franjo Sertić	1920	Crni Potok kb. 22	Ustaša javno išao u akcije i [...]	žena Marija sin Adam keći Marija " Kata	1 kuću 10 jut zemlje	utekao sa Frontom	kod kuće	
32	Ivo Mlačinović	1914	Crni Potok kb. 17	Ustaša pljačkao i vršio akcije javno	ženu Ružu sina Antu	3 jut zemlje	utekao pred frontom	u Brodu	
33	Jakob Vuković	1901	Crni Potok kb.	Ustaša već 7 mjeseci dolazijo sa ustašama u akcije javno	žena Eva sin Anto " Zvonko	1 kuća 1 štala 4 jut zemlje	utekao pred frontom	kod kuće	otac i sin
34	Stipo Vuković	1920	Crni Potok kb.	Ustaša javno dolazijo u akcije	" "	" "	utekao sa frontom	kod kuće	

35	Đuro Sertić		1922		Crni Potok kb.	Ustaša javni dezertirao iz N.O.V. i obukao se u Ustaše	oca Marka mati Luca sestra Marija brat Anto " Marko	2 konja 1 krava 1 kuća 8 jut. zemlje	utekao pred frontom			o vo su 2 brata
36	Šimo Sertić		1915		Crni Potok kb.	Ustaša javni u akcije išao	" " "	" "	utekao pred frontom			
37	Stjepan Milašinović		1917		Crni Potok kb. 14	Ustaša javni dolazio u akcije	mati Mariica brata Šimu ženu Mariicu sina Matu kći Manda	1 kuća 1 štala 6 jut zemlje				
38	Mato Lovaković		1910		Orjavčić kb. 5	Dezertirao dva puta iz N.O.V. bijo u uporištu sa bandom	ženju Franjku sin Mjijo	1 krava 1 zgrada 4 jut zem	kod kuće se nalazi			
39	Mato Janković		1914		Orjavčić kb.20	Dezertirao 2 puta iz N.O.V.	oca Matu maću Franka ženu Marija sin Antun sestra Marija	2 konja 3 goveda 2 svinja 6 ovaca 1 kuća 3 štale 12 jut zemlje	nalazi se u Roblju zarobljen u Brodu od naši			
40	Ivan Vinković		1906		Zdenci kb. 104	ubijio 1941 Marka Čačića iz Zdenaca dočekivao ljude i tukao	Žena Luca kći Anka sin Antun	1 kuća 2 jut zem	izbjegao sa frontom			
41	Jozo Štefanić		1903		Zdenci kb.	ubijio 1941 Marka Čačića iz Zdenaca dočekivao ljude i tukao	kći Anka	1 kuća	izbjegao sa okupatorom			
42	Antun Abramović		1906		Zdenci kb.	dočekao 1941 jednog Srbina i puškom mu prebijo ruke surađivao sa neprijateljima	Žena Marija kći Eva kći Marija	1 kuća 1 štagalj 1 kravu u Zdencima	kod kuće			
43	Marijanović-Jozo		1903		Dol Slatnik	izdao mjesni NOO	Žena Marija sin Šimo sin Pejo sestra Mariica					
43	Marijanović Jozo		1903		Dol Slatnik	Izdao mjesni NOO u svom selu	Žena Marija sin Šimo sin Pejo strina Mariica	1kuća 1 štagalj 1 kola i 1 par konja orma i pokućstvo 2 krave	kod kuće			kod kuće a sin Šimo u N.O.V.
44	Miroslavljević Ivan		1919 1894		Dol Slatnik	imao vezu sa ustašama	Žena Kata sin Antun sin Mato sin Mjijo sin Ivo kći Jelka kći Mara	1 kuća 2 štalgija 1 par konja 1 kola 1 orma 9 jut zemlje 1 krava	6 članova kod kuće kod kuće 2 člana u neprijateljskoj vojsci			

45	Adam Lovrić	1922	Zdenci 67	Ustaša 3 mjeseca pred oslobodenje dobrovoljno	majka Mara žena Kata sin Franjo "-". Mijo "-". Ivan keći Manda "-". Anka "-". Eva	2 krave 3 svinje 1 kuću 1 štagalj 8 jut zemlje	utekao sa neprijateljskom vojskom	kod kuće	
46	Vid Lovrić		Zdenci 67	Žandar 5 godina dužnosti u Jasenovcu	Neoženjen ima majku Maru brata Adama sa 6 djece i brat Andrija	2 krave 3 svinje 1 kuću 1 štalu 8 jut zemlje	nije kod kuće	kod kuće	
47	Lovrić Andrija	1922	67 Zdenci	Ustaša čin zastavnik ustaški	"-".	"-".	"-".	"-".	
	Mato [...] Stjepan Luketić	1888 1922	16 Zdenci 27 Zdenci	ustaša 3 godine	otac Marija otac Antun majka Manda sestra Jela " Kata brat brat Antun	1 kravu 1 kobilu 4 ovce 4 svinja 1 kuću 2 štale	nije kod kuće		
	Mato Petrović	1902	Zdenci 104	hapsio srbe i terao ustašama u Ruševo					

Općinski NOO Podcrkavlje
U Podcrkavlju, dne 13. lipnja 1945.
Smrt fašizmu – Sloboda narodu !

Predsjednik:
...²⁵ [v.r.]

Tajnik:
Mirković [v.r.]

M.P.²⁶

*Izbornik, strojopis i rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

²⁵ Potpis nečitak.

²⁶ Okrugli pečat: OPĆINSKI NAROD . OSLOBOD . ODBOR PODCRKAVLJE (u sredini zvijezda petokraka).

8.
Popis “ratnih zločinaca” koji je (4. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Sibinj za Bartolovce

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	godina rođenja	Mjesto stanovanja i kbr.	Radi čega se smatra ratnim zločincem	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi
1	Hinko Šultajz	1899	Bartolovci 203	Kulturbundaš i do zadnjeg časa suradnik i simpatizer okupatora a riječima protiv N.O.V.	Matilda žena Hinko sin	kuću i 1200 čhv zemlje, te nešto pokućstva, te dvoje malih svinja, 1 krava	ostao kod kuće	žena kod kuće a sin otišao još prije 4 mjeseca u Njemačku

O.N.O.O. Sibin
dne 4. lipnja 1945.

Pretsjednik:
Vinković [v.r.]
M.P.²⁸

M.P.²⁷

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

²⁷ Okrugli pečat: Kotar BROD n/S. OPĆINSKO POGLAVARSTVO SIBINJ (u sredini zvijezda petokraka).

²⁸ Okrugli pečat: Kotar BROD n/S. OPĆINSKO POGLAVARSTVO SIBINJ (u sredini zvijezda petokraka).

9.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (18. svibnja 1945.) sastavio Općinski NOO Svilaj za Svilaj, Novi Grad, Oprisavce, Poljance, Prnjavor, Sredance i Stružane

Broj 81/45
 Spisak

ratnih zločinaca na području općinskog N.O.O. Svilaj

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	God. rod.	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratni zločinac (ustaša i suradnik okupatora, sudjelovao u borbi protiv N.O.V.)	Ime člana obitelji	Stodstvo	Kakovu pokretu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Terzić Stjepan	1898	Novi Grad 18	aktivni ustaša od 1941	Kata Andrija Marija Anica Pero	majka brat snaha sinovka sinovac	2 jut. zemlje od zadrugnog posjeda na njegov djel otpada u Novom Gradu	U vremenu dolaska N.O.V. nastužio se u ustašama u okolini Karlovca	u selu Novi Grad	
2	Kikić Ivan	1923	-	aktivni ustaša od 1942 te je u zimi 1944 tražio da ubije suradnike od 1941 N.O.P. Matu Barolović i sadanjeg predsjednika Jakoba Matijašević	Marija Marko	majka brat	1. jutro zemlje, kuću, 1. par konja, 6 konj. goveda u Novom Gradu	Nalazio se u Zagrebu	u selu Novi Grad	
3	Kurkutović Franjo Franjin	1913	Oprisavci 148	ustaša, vršio je teror ubijstva i pljačku po susjed. selima	Stana Ivo Marica Ana	žena sin kći kći	1. kravu, 10 jut. zemlje, kuću i gospodar. zgrade u Oprisavci	Utekao sa neprijateljskom vojskom sa ženom i sinom	zatečeni u Oprisavci	
4	Kokanović Andrija		Oprisavci	Kao ustaša bio na službi u željezn ustaskoj vojsci Sarajevo - Doboj - Brod	Marija Duro Bara Marko	žena sin kći sin	Kuću koja je pod parnicom u Oprisavci	utekao sa ženom i sinom Đurom sa neprijat. vojskom	djeca se nalaze u Kupini	
5	Jurković Jozo	1930	Oprisavci	Ustaša dobrovoljac 9 mies. službu je vršio u Orlovcu			ne posjeduje	utekao		
6	Beranović Đuro Bartola neoženjen	1925	Oprisavci	Ustaša. Kod kuće se hvalio kako je tukao partizane na Dravi	Liza 2 polubrata	maćeha	2 krave, 4 svinje, kuću sa gospodar zgradama i oko 20 k.j. zemlje u Oprisavci	Otišao sa neprijatelj. vojskom	u Oprisavci	

7	Mišanac Mijo	1896	Oprisavci	suradnik okupatora i izdajica N.O.B.	Marija Marija Pero Stjepan	žena kći sin sin	3 krave, 1 konj, 4 svinje. Kuća i gosp. zgrade sa 8 jut. zemlje u Oprisavci	Prisilno otkeran po ustašama	u Oprisavci	
8	Šainčević Mato	1870	Oprisavci 51	Izdavao suradnike ustašama i švabama. Zet Ivan Močilac kao ustaša ubijen	Liza, Močilac Kata, Marija, Mato	žena kći unuka unuk	2 konja, 3 goveda, kuću sa gosp. zgradama	kod kuće	u Oprisavci	
9	Slavnović Jozo	1904	Oprisavci 163	Išao tražiti pušku od pučko ustaške satnije Garčin da ubije 10 partizana i osveti svoga sina	Bara Marica	žena punica	1 konj, 1 krava, kuća za 6 jut. zemlje	kod kuće	u Oprisavci	
10	Đurinać Mato Martina kolar	1898	Oprisavci	u 1941 kao ustaša hapsio Čačulović Mato što je širio komunističku propagandu	Marija Marko Barica	žena sin ustaša sna	1 krava, kuća sa gospod. zgradama, 4 jut. zemlje	Izbjegao sa ustašama ali se vratio kući a sin otišao sa ustašama	u Oprisavci	
11	Vuković Nikola Mile	1895	Oprisavci	u 1941 kao ustaša hapsio Čačulović Mato što je vršio komunističku propag.	Jelka Ana	žena kći	2 krave, kuća sa gosp. zgradama, 6 jut. zemlje u Oprisavcima	otjeran po ustašama sa konjima i kolima	u Oprisavci	
12	Obran Vatroslav župnik		Oprisavci 18	Nosio prijave u Bičko selo na Njemačku policiju za 13 ljudi iz Oprisavaca	-	-	samo pokretno	kod kuće	-	Mjesni odbor nije navo za kakova djela je optuživao 13 ljudi
13	Kurkutović Jozo	1883	Oprisavci 4	29.XII.1944 govorio pred Njemačkim oficirima da treba zapaliti 3 kuće jer su krivi što je narod naklonjen partizanima. Kuće su: Ilijašić Antuna, Srebrnjak Marka i Galkovski Adama	Tera Vinko sin u partizanima sa ženom Ankom. 2 sina ima u vojsci. 2 sina u Brodu.	žena	1 konj, 1 krava, kuća sa gospod. zgradama, 9 jut. zemlje	kod kuće	u Oprisavci	

14	Marinić Jozo Đurin	1907	Oprisavci 46	Pokretač ustaškog pokreta, te narod lažno nagovarao da kupuje oružje a onda ih je predao u ustašku miliciju	Mato Marija Liza Kata Franjo Antun Ivo Ana Antun Manda	bratić sestrična sestra žena sin sin sin žena Mate sin Mate kći Mate	zadruga posjeduje, konja 4, goveda 12, svinja 15. kuća sa gosp. zgradama, 23 j. zemlje	otjeran po ustašama	u Oprisavci	
15	Mišanac Mato Mika	1923	Oprisavci 48	aktivni ustaša od 1941 do danas	Mitar Marija Franjo Vlado Marko	otac mati brat brat brat	imetka ne posjeduje otac samovlasnik	utekao sa neprijateljem	u Poljanci	
16	Stipešević Petar Mate	1917	Poljanci 44	aktivni ustaša od 1941 - danas	Eva Pavo Đuro Ana Lisa Franjo Ilija Agica	mati brat brat sestra sna sin Pave sin Pave sin Pave kći Pave	Imenovani je član zadruga koji posjeduje 24 jut. zemlje sa gosp. zgradama	utekao sa vojskom	u Poljanci	
17	Njivojda Andrija Vasilja	1906	Slavon. Brod 1	isto	Kata Mijo Marija Mato Ivan	mati brat sna sin Mije sin Mije	imovina nepoznata	utekao sa vojskom	u Poljancima	
18	Jaređić Mijo Mate	1924	Poljanci 62	Pitamac Njemački domobran i 8 mji. ustaša. Prisustvovao i učestvovao u pljački odbora N.O.O. u Trnjanskim Kutima.	Mato Liza Franjo Marija	otac mati brat baka	zadruga	utekao sa vojskom	u Poljancima	
19	Jaređić Mato Đure	1897	Poljanci 62	Ustaški i Njemački doušnik od 1941-1945	Marija Liza Mijo Franjo	mati žena sin sin	zadruga	isto	isto	
20	Jaređić Franjo Đure	1899	Kratko vrijeme u Poljanci	Švapski i ustaški špijun. Upropastio 1. druga i ostale drugove optuživao	Nepoznato		nepoznato	utekao	utekli	
										Ranije boravio u Basišnjama sa ženom i 3 djece

21	Uremović Bartol Imre	1914	Prijavor 67	aktivni ustaša od 1941. nema podataka	Imre Franjo Ivo Janja Franjo	Otac brat brat snaha sinovac	Zadruha posjeduje 2 konja i kravu, 6 svinja, kuću, zgrade i 4 j. zemlje.	kući nije dolazio stalno bio u službi	u Prnjavoru
22	Vukšić Filip	1895	- " - 32	pomagač ustaškog pokreta	Marta	žena kći	3 govoda, 4 konja, kuća, 9 jut. zemlje - zadržno	utekao pred N.O.V.	u Prnjavoru
23	Feldvari Antun Andrije	1899	- "	Od 1942 aktivni gestapovac, kasnije ustaša, pljačkao kuće N.O.P. u Svilaju i okolici, navodno da je ubio partizana	Justina Ana Marica Jozo Antun	žena kći kći sin sin	nema posjeda	otišao sa ustaš. vojskom	u Prnjavoru
24	Feldvari Pavo Antuna	1921	- "	Od 1941 ustaša, a kasnije njemački dobrovoljac - nema podataka.	-	-	nema posjeda	utekao sa neprijateljskom vojskom	-
25	Feldvari Slavko Antuna	1924	- "	- " -	-	-	- " -	- " -	-
26	Uremović Imro Mate	1885	Prijavor 67	organizator i ustaški pomagač	Franjo Ivo Janja Bariša Franjo	sin sin snaha sin unuka	Zadruha posjeduje 1 kuću, štagalj, 2 konja, 1 krava, 6 svinja, 4 j. zemlje	kod kuće	3 člana u neprijateljskoj vojsci 2 člana kod kuće
27	Frančić Marijan	1886	Prijavor	isto	Justina	žena	2 konja	kod kuće	u Prnjavoru
28	Uremović Andrija Marijana	1911	- " - 37	Od 1942 služio u ustaškoj Francetića bojni oko 1 godinu - podataka nema	Manda Jozo Adam	žena sin sin	Kuća, 2 konja, 2 krave, 2 j. zemlje	Izbjegao pred N.O.V. sada se je vratio kući	u Prnjavoru
29	Risović Lovro Mate	1915	- " - 60	partizan, dezertir, bio domobran a u zadnje vrijeme aktivno učestvuje u ustaškoj bandi	Janja	žena	1 kuća, 1 krava, 2 konja, 3 jut.	Izbjegao pred N.O.V.	kod kuće
30	Šiber Antun Martina	1914	- " - 13	suradnik švaba kao organiz. Kulturb. partizan dezertir, od 1944 aktivni ustaša	Kata Jozo Katica Marijana	žena sin kći kći	1 kuća, gosp. zgrade, kovački alat, 17 jut. zemlje, 3 govoda, 1 konj, 4 ovce.	- " -	kod kuće
31	Bošnjaković Mato	1890	Sredanci 3	suradnik	Grga Kata Kata Ana Ivka Antun Tera Pavo	brat žena snaha kći " sin kći sin	7 jut. zemlje, kuća i zgrade	utekao sa neprij. vojskom	kod kuće

32	Trubić Mijo	1906	- " -51		ustaša i osnivač ustaše u selu	Đuro Ivka Janja Anka Nikola Antun Tera	brat žena snaha sinovka sin sin sin kći	18. jut. zemlje, kuća i zgrade	- " -	- " -	
33	Babić Marica	1915	- " - 65		suradnik i špijun	Stjepan Antun Stjepan	brat sin sin	6 jut. zemlje, kuća sa zgradama	kod kuće	- " -	
34	Hedeš Janoš	1906	- " - 22		suradnik, izdajnik, špijun	Dimitrije Kata Jošija Mijo Franjo Antun Kata	otac majka sin sin sin sin sin kći	19 jut. zemlje	utekao sa neprij. vojskom	- " -	
35	Šetka Ilija	1921	- " -		aktivni ustaša	Ivan Ivka Danica Franjo	otac mati sestra brat	-	- " -	- " -	
36	Šetka Ivan	1895	Sredanci		suradnik	Ivka Ilija Danica Franjo	žena sin kći sin	2 j. zemlje i kuću	utekao sa neprijateljskom vojskom	kod kuće	
37	Boja Mijo	1901	- " - 74		suradnik	Ana	žena	suvlasnik sa ženom 10 jut., trgovina i gostiona	isto	kod kuće	
38	Živić Josip	1924	- " - 18		suradivao sa ustašama	Mijo Anka	stic strina	8 jut. zemlje, kuća i zgrade	isto	kod kuće	
39	Živić Ana		- " - 18		vodi špijunažu	Mijo Jozo	muž sinovac	8 jut. zemlje, kuća i zgrade	kod kuće	kod kuće	
40	Kolesarić Bartol	1904	- " - 24		javno suradivao sa ustašama	Tera Kata Marija Ilija Valentin Stana Kata Antun	majka žena sestra sinovac " sinovka " sinovac	14 jut. zemlje, kuća i zgrade	utekao sa neprijateljskom vojskom	kod kuće	
41	Škrtić Janoš	1915	Sredanci 39		Bio esecovac, a kasnije ustaša	Ivan Marija Franjka Eva Iozo Mato Ana	otac majka žena sestra dijete " "	21 jut. zemlje, kuća i zgrade	utekao sa ustašama	kod kuće	

42	Tomašević Matija	1918	- " - 70	aktivni ustaša	Rok Kata Ivan	otac majka brat	kuća	- " -	- " -	
43	Tot Mato	1909	- " - 57	aktivni ustaša	Marija Marija	žena kći	3 j. zemlje, kuća	- " -	- " -	
44	Petrović Mato	1906	- " - 106	aktivni ustaša	Ana Manda Marija	žena kći kći	10 jut. zemlje, kuća	- " -	- " -	
45	Blažić Antun	1915	- " - 34	Bio kurir u Narodnoj [...] u mjestu Sredanci poslije mobilisan u N.O.V. odatle utekao u Ustaše i javno surađivao sa istim	Antun Liza Marija Fabo Tera Blaž Kata Ivo	otac žena sna brat sestra brat sestra sin	15 j. zemlje, kuća, zadružno kod kuće	- " -	- " -	
46	Amidžić Jakob	1903	Sredanci 71	Prvi pokretač ustaški u selu. Kao vojnik terao silom u ustaše	Marga Mato Kata Valentin Marija Antun	žena sin kći sin kći sin	8 jut. zemlje, kuća	utekao sa ustašama	- " -	kod kuće
47	Amidžić Valentin	1927	- " - 71	Dobrovoljni ustaša, prišiljavao u ustaše	- " -	- " -	+	isto	-	
48	Čukić Marko	1900	- " - 49	Osnivao ustaše, išao od kuće do kuće i terao ljude u ustaše	Marta Iva	žena sin	14 jut. zemlje, kuća	kod kuće	u Sredanci	
49	Turina Tomo	1898	- " - 91	Aktivni ustaša	Tera Ana Jozo Marija Mijo Antun	kći " sin kći sin sin	8 jut. zemlje, kuća	kod kuće	u Sredanci	
50	Viđušin Eva	1913	- " - 96	Izdajnik - koja je prokazivala svabama kuće partizana	Jula	majka	10 jut. zemlje, kuća	kod kuće	u Sredanci	
51	Babić Mato	1909	Sredanci 29	Osnivao ustaše, prije toga pobjegao iz N.O.V.	Luca Kata Klara Eva Andrija	majka snaha strina žena sin	24 jut. kuća Sredanci	izbjegao pred N.O.V. sada kod kuće	kod kuće	kod kuće

52	Živić Mato	1924	- " - 102	aktivni ustaša, sabotirao	Tomo Stana Iozo Marija Luca	otac majka brat sestre	3 jut. zemlje, kuća Sredlanci	Izbjegao pred N.O.V.	kod kuće	
53	Čukčić Đuro	1914	Stružani 33	Aktivni ustaša od 1941, krvnik, ubio 6 ljudi u Oprisavci i učitelja Klobučara u Andrijevcu	Marija Kata Ivo Marija Barica	mati žena sin sna sinovka	5 jut. zemlje u Stružani	Utekao sa ustašama	kod kuće	
54	Čukčić Franjo	1911	Stružani 33	Aktivni ustaša od 1941 i veliki suradnik, služio dalje od kuće - nema podataka	- "-	- "-	- "-	- "-	- "-	
55	Ivičić Jakob	1918	Stružani 13	Aktivni ustaški radnik, u zadnje vrijeme živio u Andrijevcu gdje je tužakao naše pristase. Raniji podaci nepoz.	Ivo Marija Ana Kata Tomo	otac mati sestra "	10 jut. zemlje u Stružani	- "-	- "-	
56	Čukčić Jozo	1913	Stružani	aktivni ustaša služio dalje od kuće. Nema podataka	Anica Mato	žena sin	zemlje 2 jut. Stružani zadr.	utekao sa ustašama	žena u N.O.V. za djete nepoznato	
57	Kreševac Antun	1920	Stružani 11	isto	Franjo Kata Marija	otac mati žena	10 j. zemlje Stružani zadr.	- "-	kod kuće	
58	Benošić Jozo	1927	Stružani 10	aktivni ustaša nema drugih podataka	Eva Eva Marta Marija	mati sestra "	6. jut. u Stružani	- "-	kod kuće	
59	Vinarić Adam	1925	- " - 29	isto	Marija Marija Valeta Antun	mati sestra brat "	4 jutra u Stružani	- "-	kod kuće	
60	Petrović Mato župnik	1912	Svilaj 17	Veliki suradnik i organizator ustaša, osim toga tužakao naše pristase naročito N.O.O. te tražio svom silom da se ovi ubiju	-	-	Pokretine zapljenjen po N.O.P.	- "-	-	
61	Lucić Josip Ivana	1914	Osjek I. Podgrađe 31	aktivni ustaški radnik, organizator, opljačkao u Svilaju 6 kuća naročito N.O.O.	Janja 2 kćeri	žena	2 jutra šume i livade Svilaj - Prnjavor	utekao sa ustašama	Rastavljeno živi u Andrijevcu sa djecom	Glavni pokretač za pljačku u Svilaju

62	Lucić Ivo Matin	1889	Osijek I.	aktivni organizator i tabornik u Osijeku osim toga je hapsio naše ljude i pristaoše po Osijeku	Evelina	kći	7 jut. oranice u Svilažu i Zeljani	isto	isto	u Zagrebu
63	Osmerčić Blaž Markov	1913	Svilaj 92	aktivni suradnik, sudjelovao u borbi, tužakao pristaoše	Ana Đuro Eva Mijo Marija Marko Marija	Žena sin kći sin kći otac mati	Zadruga posjeduje 18 Jut. Svilaj	isto	isto	u Svilažu
64	Osmerčić Ivo Markin	1922	Svilaj 92	aktivno sudjelovao u borbi, tužakao naše pristaoše	- "	- "	isto	isto	isto	u Svilažu
65	Kovačić Blaž	1893	Svilaj 2	aktivni ustaša, tužakao naše ljude, sudjelovao u Svilažu u pljačka odbora N.O.O.	Bara Ivo Antun Marija Ana	Žena sin sin kći kći	Kuća, 7 jut. zemlje, Svilaj i Novi Grad	isto	isto	u Svilažu
66	Kovačić Ivan Blažov	1921	Svilaj	aktivni ustaša, tužakao naše pristaoše, sudjelovao u pljačkama, navodno i ubijao naše ljude u Oprisavci	-	-	-	utekao sa ustašama	-	-
67	Kovačić Antun Blažov	1925	Svilaj	isto	-	-	-	isto	-	-
68	Dumendžić Stipo Đure	1912	Svilaj	aktivni ustaša, glavni vršilac pljačke u Svilažu u kućama N.O.O.	Ana Ivo Marica	Žena sin kći	kuća i ostale zgrade, 7 Jut. zemlje u Svilažu	isto	isto	žena utekla sa neprijatelj. vojskom. djeca u Oprisavci
69	Galovac Marko Antuna	1905	Svilaj	aktivni ustaša, kasnije otišao u žandarmeriju, radio mnogo protiv N.O.V.	Tera	Žena	kuća, 3 1/2 j. zemlje u Svilažu	isto	isto	žena utekla sa neprij. vojskom
70	Trgovčević Matija Adama	1912	Vinkovci	aktivni ustaša, zloglasni šef policije u Vinkovci, član ratnog suda Osijek	-	Žena 1 djeete	zadruga, 16 jut. zemlje Svilaj - Sredanci - Prnjavor	utekao sa neprijatelj. vojskom	isto	isto
71	Trgovčević Ilija Adamov	1905	Vinkovci	ustaša - drugih podataka nema	-	-	Zadruga, 16 j. zemlje Svilaj - Sredanci - Prnjavor	utekao sa neprijatelj. vojskom	utekli sa neprijatelj. vojskom	u Svilažu
72	Trgovčević Stjepan Adama	1908	Svilaj	ustaški organizator, njegovom inicijativom otišao oko 25 ljudi pred N.O.V.	Tera Mijo Ivan Marija	Žena sin " kći	Zadruga, posjeduje 22 j. zemlje, vlastite	isto	isto	u Svilažu

73	Maričić Stjepan Ivana	1915	Svilaj	isto	Janja Ana Antun	žena kći sin	Zadruge, posj. 20 j. zemlje u Svilaju i Novi Grad	isto	Svilaj	Poveo brata Ivo, koji je dezertir N.O.V.
74	Pavić Stjepan Pavin	1919	Svilaj	aktivni ustaša, drugih podataka nema	-	-	-	-	-	-
75	Pisinger Franjo Jakoba	1896	Svilaj	Nijemac, suradnik okupatora i denuncijant kao i njegova žena Ema	Ema Franjo Zdenko Anđelko Marija Hilda	žena sin " " kći mati	posjeduje podkućnicu, kuću i bačvarski alat	utekao za neprijateljskom vojskom sa sinom Zdenkom	Svilaj	sin Franjo u Nijemac, policij. Anđelko otjeran po ustašama
76	Dorić Bara Ive	1923	Svilaj 47	suradnik ustaša te tužila naše pristaše koji su konačno bili	Ivo Marija	otac mati	Zadruge posjeduje 4 j. zemlje i kuću u Svilaju	kod kuće	kod kuće	

Predsjednik
Trgovčević [v.r.]

Svilaj 18. svibnja 1945

Tajnik,
Stipčević [v.r.]

M.P.²⁹

Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.

²⁹ Okrugli pečat: SVILAJ kotar Slav. Brod OPĆINSKI N.O.O. (u sredini zvijezda petokraka).

10.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (7. lipnja 1945.) sastavio Općinski NOO Brodski Varoš za Brodski Varoš, Helerovu pustaru, Budainku i Jelas

Obć. N.O.O. Brod Varoš

Broj: 122
1.1945.

**Popis
 ratnih krivaca opć. N.O.O-a Brod Varoš**

Red. broj	Ime i prezime ratnog zločinca	God. rod.	Mjesto stanovanja	Radi čega se smatra ratnim zločincem /Ustaša i suradnik okupatora/ sudjelovao u borbama protiv N.O.V. i.t.d.	Broj članova obitelji sa oznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Jozo Pešut	1914	Brodski Varoš 286	Od osnutka N.D.H. odma je bio ustaški nastrojen što je pokazivao i vidljive znakove kao općinski pisar dolazio je u dodir sa organima vlasti i uvijek je tužakao naše drugove kao druga Nagliča i Živkovića i druge. Uvijek je uskraćivao davanja propusnica za naše drugare i često ih terao iz kancelarije. Jedne je večeri došao u općinu i tužio Antuna Živković da ga je vidio kod Pere Naglič i da ih treba uhapsiti, da su komunisti i da su partizani. 1943 g. je otišao dobrovoljno u vojsku i učestvovao u mnogim borbama u Bosni progoneći naše nad drugovima. Učestvovao u borbi na Papuku. 1943 od kada se je vratio i pobjegao u Ustaše kod Štefančića.	5 članova Manda žena Martin sin Jozo sin Vera punica	Neposjeduje	Kod kuće u Varošu	Kod kuće u Varošu	

2	Martin Tekić	1894	"- - 2	Za vrijeme Jugoslavije bio je veliki režimlja te je isti 1935 godine mnogima naskodjio. Po osnutku N.D.H. odma je stupio u Ustaški pokret, te je bio Ustaški agent, a čak i Njemački agent i aktivno surađivao sa Fašistima do zadnjeg dana	2 člana Anka žena Ivan sin Anka snaha Martin unuk	Kuću, gospodarsku zgradu i 2 j. zemlje	Utekao sa sinom neprijateljskom vojskom	žena kod kuće u Varošu	
3	Grga Miletić	1895	"- - 140	Surađivao od početka sa zloglasnim Štefančić Nikolom ustaškim satnikom i po svemu izgledu bio njegov agent jer je uvijek odao okolo i prisluškivao partizane je mrzio iz dna duše i uvijek vjerovao u ustašku pobjedu. Za djela učinjena Jurjeviću, Živkoviću, Kavaju, Nagliču, Grubiću i Jugovcu sačesnik je bio i on.	5 članova žena Manda sin Đuro brat Karla snaja Zlata sinovac Franjo	2 kuće sa 2 gospodarske zgrade i 15 jutara zemlje 20 komada svinja 5 komada goveda 4 komada konja i kućni namještaj sve sa bratom u polovici	kod kuće u Varošu	kod kuće u Varošu	
4	Nikola Štefančić	1910	Brod. Varoš 181	Poslije 10/4.1941. odmah stupio u ustaške redove i postao aktivni Ustaša sudjelovao je u svim borbama u okolici Broda te je ovdje bio strah i trepet narodu, te je mnoge dao odvesti u logor a čak i na vjesala bio je veliki prijatelj Njemaca a proganjao svakoga ko je pošteno mislilo. Tukao 1943 Peru Jurjević dao ga na sud i suden bješe smrću, pomilovan i menut u Zemunski i Banjalučki logor. Manu Grubić i još 10 seljaka tukao, gazio i svakojako zlostavljao a Grubić Manu F) ³⁰	5 članova Albina mati Mara žena Stanko brat Albina sestra Martin sin	Kuću i 1 gospodarsku zgradu, kućni namještaj, 800 č. hv. vinograda	utekao sa neprijateljskom vojskom	U bjegstvu. Majka se vratila kući u Varoš	F) poslao u Zemunski logor 1942 g. Binu Jugovca i Sijepana Živkovića, po svojim jatacima Novaković-Miletić Grga predali na sud u Zagreb i tamo streljani. 1941 g. Peru Nagličić strpao u zatvor i osuđen na 2 g. u logor
5	Mato Novaković	1902	"- - 223	Od 1941 uvijek surađivao sa Ustašama. Kada je bio likvidiran - proteran po ustaškim vlastima Pero Perin odma je tamo bjeo strazar 6 dana i 6 noći on jedini i naćelnik Novaković Martin, koji znaudi kudja je imovina Pere Perina jer su oni, koji su imali u rukama. Bio agent Štefančića i Novaković Martina	2 člana žena Mara sin Ivan	Kuću i 2 gospodarske zgrade i 3 jutra zemlje	Kod kuće, u Varošu a sin mu je izbjegao	Sin se poslije povratio kući u Varošu	
6	Martin Novaković	1896	"- - 23	Odmah po osnutku N.D.H. stupio u ustaški pokret i vršio teror na narodu te je isti mnogoga i zaveo isti je uvijek plenija imovinu u partizane odbjegli ili prisilno u logor odvedenih, koja je imovina netragom nestajala. Isti mora, on jedini znati za pokretnu imovinu Pere Perina iz Budainke, kao Jergovića i Vučkelića G. 1941 proglasio Peru Jurjević	žena Ana kći Kata sin Andrija sin Antun sin Sijepan sin Ivan kći Reza kći Manda kći Marica	Kuću i 2 gospodarske zgrade i 15 jutara zemlje te 3 krave	Izbjegao sa sinom Andrijom sa neprijateljskom vojskom	Kod kuće u Varošu	Izbjegli se povratili kući

7	Ivica Filajdić	1913	Brod, Varoš 17	<p>komunistom, izdao takovu svjedočbu kao načelnik općine. Godine 1944 otkrivan po poglavniku za zasluge. Za djela za Jurjevića, Grubića, Jugovca, Živkovića, Kavaja i Naglića sukrivac je zajedno surađivao sa Stefančić Nikolom.</p> <p>Po osnutku N.D.H. odmah stupio u Ustaške redove i vršio teror nad narodom i omladinom te je mnoge i zavo za mnogima je tražio i dao ih hapsiti kao i Antuna Živkovića kojega nije mogao dobiti u Ustaške redove dao je hapsiti. Kojemu je uspjelo pobjeći na je poslije toga progonio njegovu familiju sve dotle dok isti pred terorom nisu pobjegli u šumu i tako je nastavljava sve do oslobođenja. Bio je aktivni Ustaša od početka 1944 god.</p>	1 član žena Marija kći Dubravka	Žena Marija posjeduje kuću i naniještaj 12 j. zemlje u trećini sa svojom braćom koji se isto nalaze kod kuće	Utekao sa neprijateljskom vojskom sa ženom i djecom	Majka sama kod kuće u Várošu na kbr. 467	
8	Antun Filajdić	1924	"-",-467	<p>Od osnutka N.D.H. bio je ustaški nastrojen i odma je stupio u Ustašku omladinu te je isti uvijek vršio teror na svima onima koji nisu htjeli, da se upišu u Ustašku omladinu. 1942 je otišao u Domobranstvo, nakon 6 mjeseci se je vratio i primio službu na Državnoj željeznici u Vrpolju. 1944 je tu službu napustio i obukova se kao aktivni Ustaša te je kao takav uvijek progonio naše ljude i tužakao ih Ustaškim vlastima.</p>	2 člana otac Martin mati Ivka	mišta	Utekao	Kod kuće u Várošu	
9	Stjepan Semić	1894	"-",-173	<p>Za vrijeme Jugoslavije dobar Radićevac poslije Mačekovca do kraja 1941 g. po osnutku N.D.H. bio u početku dobar poslije izvjesnoga vremena je postao sumnjivim. Kada mu je sin Mirko bijo uhapšen onda je gledao da upropasti cijeli svijet samo da svoga sina izbavi te po svemu izgledu neke naše drugove poslao u logor. Sina je poslao u gestapovce gde je bio 2 godine i učestvovao u raznim borbama po Sremu poslije ga je prebacio u Ustaše i tamo je bio do kraja i raspada N.D.H. Izgleda da je isti Mirko strpao u logor braću Herege i to sve na pristanak svoga oca, koji je bio veliki simpatizer Fašista i šnjima surađivao do zadnjega dana.</p>	2 člana žena Marija sin Mirko	Kuću i jednu gospodarsku zgradu 1/2 j. zemlje u polovici sa sinom Mirkom	Kod kuće u Várošu	žena kod kuće u Várošu	Sin izbjegao

10	Manda Miletić	1906	Brod. Varoš 140	Radl toga što je bila suradnik Nikole Štefanić ustaškog satnika psovala majku partizansku, da će ih ona klati od najmanjeg do najvećeg.	5 članova muž Grga sin Đuro djever Karlo jetva Kata sinovac Franjo	kućni namještaj	Kod kuće u Varošu	Kod kuće u Varošu	
11	Martin Jurjević	1899	Brod. Varoš 251	Kao dojavnik Nikole Štefanić ustaškog satnika. Izdao Đuro Vukelić da lepi letke komunističke g. 1941. Prisustvovao hapšenju pok. Kavaja Josipa, kojega je i otkrila gdje se nalazi. Bio glavni agent pomenutog Štefanića i Novaković Martina i svakom djelu prisustvovao.	2 člana žena Franjka sin Mišo	Ne posjeduje	utekao sa neprijateljskom vojskom	žena kod kuće u Varošu	
12	Marija Jurjević udana Holub	1922	-"	Dala popis za Peru Jurjević sadašnjeg predsjednika opć. N.O.O-a kod tajne Njemačke policije, da ima vezu sa partizanima. Kod Njemaca služila i njima dokazivala svaku partizansku kuću, pa su Njemci uzimali voće i sve ostalo kod tih kuća.	1 muž Ivan rastavljena	Ne posjeduje	Kod kuće u Varošu		
13	Ivo Đuro Jurjević	1908	Brod. Varoš 139	Rušio slavoluk 1. maja 1941. koje su postavili žitelji zaselka Marinci i po izgledu surađivao sa Štefanić-Miletić Grgom i Novaković Martinom	otac Đuro mati Maria žena Ana keći Manda	Neposjeduje samo pokućstvo	Kod kuće u Brod. Varošu	Kod kuće u Brod. Varošu	
14	Rozalija Müller	1905	Brod. Varoš	Sa Njemcima surađivala, odvodila marvu, dozvolila ubijati mučiti partizanske familije, razvlačila partizansku imovinu. Kod njene kuće pravila sa Njemcima veselje, častila ih i uživala u njima.	2 člana djeca Adam sin Matilda keći	Kuća i 2 j zemlje	pobjegao s Njemačkom vojskom		
15	Eduard Zelenko	-"	-"	Sa Njemcima surađivao odvodio marvu, davao mučiti i ubijati partizanske familije, razvlačio partizansku imovinu. Kod svoje kuće pravio sa Njemcima veselje, čast i uživao u njima.	4 člana žena i 3 djece	Posjeduje 1 j. zemlje u p.o. Slobodnica	pobjegao s Njemačkom vojskom		
16	Mato Modrijan	1890	helerova pustara 647	Pomagaao okupatora, bio aktivni ustaša, surađivao i išao u borbu	1 član žena Marija	Posjeduje kuću sa pokućnicom i nuz prostorijama Keler, pustara	ostao kod kuće Helerova pustara	kod kuće	
17	Jozo Vuković	1921	Budainka 225	Pomagaao okupatora, bio aktivni ustaša od prvog dana po raznim logorima i surađivao i išao u borbu protiv N.O.V	2 člana majka Jelena brat Ivan	Posjeduje u zajednici kuću i 2 j. zemlje	nalazio se kao razbojnik u logoru	kod kuće Budainka	Mladi brat Ivan nalazi se kod Gestapoa

18	Tona Delić	1920	“-,-		Pomagao okupatora, bio aktivni ustaša od prvog dana po raznim logorimai surađivao i išao u borbu protiv N.O.V	4 člana žena Kata otac majka	Ništa	Kao gore	žena na Budainki	otac i majka u Kobašu
19	Stipo Blažević	1920	Budainka 3 77		Iz početka suradnik okupatora u zadnje vrijeme surađivao u borbama protiv N.O.V.	2 člana otac Florijan majka Kata	Nema	Utekao sa neprijateljskom vojskom	kod kuće Budainka	
20	Ivan Filajdić	1897	Budainka		Pomagao okupatora. Ustaša željezničar. U borbama nije bio	3 člana žena Mara kćer Kata sin	Nema nekretnina samo pokućstvo	Isto	Žena, kćerka i mladi sin kod kuće u Budainki	Stariji sin Drago bio ustaša otišao sa ocem skupi sa neprijateljskom vojskom
21	Stjepan Nikolčević	1890	Budainka		Pomagao okupatora, bio ustaša i suradnik, surađivao u borbama protiv N.O.V.	3 člana žena sin kćer	kuća sa pokućnicom na Budainki	Bio pobjegao sada u zatvoru	Žena, sin i kćerka kod kuće na Budainki	Stariji sin bio financ u Zernunu
22	Stjepan Stanić	1900	Jelas		Pomagao okupatora. Aktivni ustaša i borac Suradivao u borbu protiv N.O.V	6 članova žena Marija	Kuća sa pokućnicom konja i kola na Jelasu	Nije bjegao bio kod kuće sada u zatvoru	Žena sa 5 djece kod kuće na Jelasu	
23	Jozo Manenica	1893	Jelas		Pomagao okupatora. Aktivni ustaša i borac Suradivao u borbu protiv N.O.V	2 dvoje članova žena Jozefina unuk	Imao kuću sada porušena u Jelasu	Nije bjegao bio kod kuće sada u zatvoru	žena sa unukom na Jelasu	
24	Petar Vrančić	1904	Helerova pustara		Pomagao okupatora. Aktivni ustaša i borac Suradivao u borbu protiv N.O.V	1 član žena Marija	Kuća sa pokućnicom i namještajem na Heler, pustari	Pobjegao sa neprijateljskom vojskom	Žena negdje u Zagorju	Bio do posljednjeg dana u borbi i tamo osta
25	Ivan Bilijan	1902	Jelas		Pomagao okupatora, aktivni ustaša i borac i suradivao u borbu protiv N.O.V	3 člana žena	Kuća sa pokućnicom	Pobjegao sa neprijateljskom vojskom	Kod kuće na Jelasu	Stariji sin bio u ustaškoj omladini i pobjegao sa neprijateljskom vojskom
26	Mato Batimić	1904	Jelas		Pomagao okupatora bio željezničar i agent. O borbama nezna se.	3 člana žena Mara	Kuća sa pokućnicom konje i kola Jelas	+	Kod kuće na Jelasu	
27	Ivan i sin Tona Ivezic		Jelas		Pomagali okupatora. Oba su bili aktivni ustaše Suradivali u borbama protiv N.O.V.	4 člana majka žena	Kuća sa pokućnicom na Jelasu	Obojica pobjegli sa okupatorom	Kod kuće na Jelasu	
28	Mile Vuković	1910	Jelas		Pomagao okupatora Ustaša i borac Suradivao u borbama	neoženjen	Nema	Pobjegao sa neprijateljem	Nema	

29	Luka Crnković	1907	"-	Pomagao okupatora Ustaša i borac Suradivao u borbama	3 člana žena	Ima kuću i pokućnicu	Pobjegao sa okupatorom	Kod kuće na Jelasu	
30	Stipa Vuković	1900	"-	Pomagao okupatora Ustaša i borac Suradivao u borbama	neoženjen	Nema	Sada se nalazi u zatvoru	Nema	Opasan tip bio i zla činio

Općinski N.O.O.
Brodski Varoš, dne 6/VI. 1945.

Smrt Fašizmu - Sloboda Narodu!

Pretsjednik:
...³¹ [v.r.]

Pročelnik:
Karakaš [v.r.]

M.P.³²

*Izbornik, strojopis i rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

³⁰ Znak za nastavak na zadnjem stupcu.

³¹ Potpis nečitak.

³² Okrugli pečat: OPĆINSKI NARODNO OSLOBODILAČKI ODBOR BRODSKI VAROŠ (u sredini zvijezda petokraka).

11.
Popis "ratnih zločinaca" koji je (24. svibnja 1945.) sastavio Općinski NOO Trnjani za Trnjane, Zadubravlje, Donju Vrbu, Sušnjeve, Klokočevik i Vranovce

općina Trnjani

**Popis
 ratnih zločinaca**

Redni broj	Ime i prezime ratnog zločinca	Godina rođenja	Mjesto stanovanja i kućni broj	Radi čega se smatra ratni zločinac	Broj članova obitelji naznakom imena i srodstva	Kakovu pokretnu i nepokretnu imovinu posjeduje i gdje se ista nalazi	Da li je utekao sa neprijateljskom vojskom ili je kod kuće	Gdje se obitelj nalazi	Opaska
1	Đuro Franjin Vuković	1903	Nepoznato	ubijstvo Filipa Kovačević Ustaša	Klara mati Šimo brat Barica snaha Franjo, Đuro i Ana sinovi Ivka (Maratović) Nevenčana žena	1 kuća i 13 jutara zemlje	Otišao sa neprijateljskom vojskom	U Vrhovini obć. Trnjani kod kuće	brat Šimo i on su se podijeliti prije - 6-7 godina ali nisu grunovno raspisani
2	Đuro Garvanović	1882	-"-	Ustaša vršio teror nad narodom	Nezakonita žena Marta Babić	Nema	-"-	-"-	Svoj je posjed predao svojoj nezakonitoj ženi još prije 10-15 god.
3	Adam Maratović	1913	-"-	-"-	Mato otac Janja majka Janja žena Marija i Đuro djeca	1 kuća 2 jutra zemlje 1 konj 2 junice	-"-	-"-	
4	Mato Babić	1924	-"-	-"-	Adam otac Kata majka Eva Manda Ana Kata sestre Ivan brat	1 kuća 7 jutara zemlje 3 svinje	-"-	-"-	Otac Adam bio je član tajnog NOO. 1943-1944 g. a od konca 1944 član JNOF. ³³

5	Ivan Pavković	1914	"-"	"-"	(oružnik)	"-"	Marko otac Mara mati Manda žena Ana i Stipo djeca Jozo i Ana polubraća	I kuća 1 štala sa štagljem 1 gospodarska zgrada 8 jutara zemlje 2 konja, 1 krava	"-"	"-"	"-"	Do odlaska od kuće bio je kod svog djeda Ivana Marsić u Vrhovini - Pogovara se da je u Brodu u logoru
6	Vinko Požega	1928	"-"	"-"	Ustaša "-"	+	+	Nema	"-"	+	U selu Vrhovini	
7	Antun (Ivin) Vrhovčević	1927	"-"	"-"	"-"	Ivan otac Anica majka Manda i Kata sestre Stana i Marica bake	I kuća 1 štala sa štagljem 1 gospod. zgrada 1 konj 8 jutara zemlje	"-"	"-"		U Zadubravlju opć Trnjan	
8	Ivan Špoljarić	+	"-"	"-"	"-"	Nezakonita žena Marica Imrešković	1/2 jutra zemlje	"-"	"-"		U Zadubravlju opć Trnjan	
9	Đuro Benaković	1918	"-"	"-"	Ustaša i sudjelovao u ubijstvu Steve Bande	Andrija otac Luca majka Marija žena Jozo Stipo i Ilija djeca	I kuća 1 štala sa štagljem 1 gospodar. zgrada 7 jutara zemlje 1 krava	"-"	"-"		U Vrhovini	
10	Blaž Franjić	1915	"-"	"-"	Ustaša i dva puta bežao iz NOV.	Jozefina žena	Nepoznato jer se njegovo imanje nalazi u selu Masići kot. Đakovo	"-"	"-"	"-"	"-"	Živio je kod starca Franje Daković
11	Josip Imrešković	1925	"-"	"-"	Ustaša	Marica mati	I kuća 1 štala 1/2 jutro zemlje	"-"	"-"		U Zadubravlju	
12	Ivan Josin Maratović	1927	"-"	"-"	"-"	Josip otac Manda majka Eva i Anka sestre	I kuća 2 jutra zemlje 2 krave	"-"	"-"		U Vrhovini	
13	Antun Antunov Matanović	1901	"-"	"-"	"-"	Janja žena	I gospodarska zgrada 12 jutara zemlje	"-"	"-"		U Zadubravlju	
14	Ilija Baličević	1900	"-"	"-"	Sudjelovao kod ubijstva Steve Bande iz Klokočevik	Anka žena	I kuća, 1 štala sa štagljem, 1 gospodarska zgrada, 3 jut. zemlje u Vrhovini	"-"	"-"		Zadubravlje	
15	Josip Jančić	1923	"-"	"-"	Gestapovac	Ilika (Jančić) majka Klara sestra	I kuća, 3 jutra zemlje	"-"	"-"		U Vrhovini	

16	Josip Požega	1920	-"-	-"-	Manda majka Filip brat Roza snaha Jozo sinovac	2 kuće 1 štala sa štagljem, 8 jutara zemlje, 1 konj, 1 krava	-"-	-"-	-"-
17	Antun Babić	1924	-"-	Domobran	Mijo otac Marica majka Tera sestra	1 štala, 1 kuća, 1 gosp. zgrada, 1 krava, 8 jut. zemlje	-"-	-"-	-"-
18	Mijo Imrešković	1916	-"-	-"-	Eva majka Anka sestra	1 kuća, 1 štala, 4 jutra zemlje	-"-	-"-	-"-
19	Ivan Đaković	1917	-"-	-"- vodnik	Marija baka Kata žena Ana snaha Jozo sin	1 kuća, 2 štale sa štagljevima 24 jut. zemlje, 1 konj, 1 krava	-"-	-"-	-"-
20	Vinko Andrić	1910	-"-	Domobran radna bojan	Adam otac Mara Mačeha	1 kuća, 1 štala sa štagljem, 3 jutra zemlje, 1 krava, 2 konja	-"-	-"-	-"-
21	Andrija Požega	1910	-"-	-"-	Kata žena	1 kuća, 1 jutra zemlje	-"-	-"-	-"-
22	Antun Požega	1926	-"-	Domobran	Živio kod svog dječca Ivana Maršić u Vrhovini. imanja nema				
23	Andrija Benaković	1926	-"-	-"-	Manda majka Franjo brat Marija Ana Manda Kata sestre Antun brat	1 štala sa štagljem, 1 konj, 1 krava, 4 jutra zemlje	Otišao sa neprijateljskom vojskom	U Vrhovini	
24	Ivan Butković	1927	-"-	-"-	Josip otac Marija majka Ana sestra	1 kuća, 2 konja, 2 krave, 5 jutara zemlje	-"-	-"-	-"-
25	Sjepan Čakalović	1924	-"-	Aktivni Gestapo	Anka mati Kata sestra Vera Mara Bara Joso i Luka 6 članova	1 krava, 1 konj, 6 jutara zemlje u Vranovci	-"-	Vranovci	
26	Franjo Knežević	1895	Vranovci	saradnik okupatora aktivni ustasa 9 mj.	Marija žena Magda Valentin Jela Bara i Tunjo 8 čl.	1 kuća, bašča	Kod kuće	-"-	
27	Jozo Knežević	1922	Nepoznato	Aktivni okupatorov vojnik	Ledičan	Ništa	Sa njemačkom vojskom	÷	
28	Pavo Knežević	1927	-"-	Dobrovoljac Njemačke vojske	-"-	-"-	-"-	÷	

29	Stipo Došen	1893	Vranovci kb 7	Saradnik okupatora	Manda mati Ana žena Jozo sin Marija snaha Jelka unuka	1 kuća, 1 jutro zemlje, 2 konja, 1 kola, 1 krava Vranovci	kod kuće	U Vranovci	
30	Ivan Došen	1916	-"-	5 god. Domobran, 3 mj. NOV i pobjegao	Marija žena Jelka kćer	Ništa	-"-	-"-	
31	Mijo Zalarek	1920	-"- 35	Aktivni ustaša	Manda mati Klara žena Marija sestra	5 jutara zemlje	Otišao sa Neprijateljskom vojskom	-"-	
32	Stipo Martić	1925	-"-	-"-	Nsoženjen	Ništa	-"-	-"-	
33	Josip Pavelić	1907	-"-	-"-	Ana žena Ivan, Petar i Franjo	1 kuća, 1 jutro zemlje	-"-	-"-	
34	Tomo Pavelić	1928	-"-	podof. škola	Marija mati Manda sestra	1 kuća, 1 1/2 jut. zemlje	-"-	-"-	
35	Franjo Mirković	1912	-"- 53	Ustaša	Simo otac Anka majka Dragica žena Perica, Jozo djeca	1 kuća, 1 1/2 jut. zemlje	-"-	-"-	
36	Slavko Brkić	1923	-"-	-"-	Kata mati Ivan, Mirko braća	1 kuća, 14 jut. zemlje, 2 konja, 2 krave	-"-	-"-	
37	Antun Barišić	1921	-"-	Gestapov.	Katrica mati	1 kuća, 4 jut. zemlje, 1 krava	-"-	-"-	
38	Filip Barišić	1925	-"- 16	Okupatorski vojnik	Tera mati Jozo brat	Ništa	Ostao u Njemačkoj	-"-	
39	Albert Lukić	1925	-"-	Dobrovoljac	Antun otac Josip brat	1 kuća, 16 jutara zemlje, 2 krave, 2 konja, 12 svinja	Kod kuće	-"-	
40	Petar Markovinović	1915	-"-	Ustaša	Dane otac Marko brat	Ništa	Ostao u Ustašama	-"-	
41	Vale Petrović	1901	Trnjani 59	Sa ustašama kupio ljude koji su pobijeni	Liza žena Ivan i Pero sinovi	1 kuća, 2 konja, 2 svinje, 4 jutra zemlje	Isti je utekao	Obitelj u Trnjani	
42	Jozo Petrović	1921	-"-	Suradnik okupatora	Mati Liza brat Ivan i Pero	-"-	-"-	-"-	
43	Mato Vidaković	1927	-"-	1941-1944 Ustaški omladinac 1944 otišao u Domobranstvo	Tera mati Stipo i Ilija braća	1 kuća, 2 konja, 1 štalu i štagalj, 1 kravu i kola	-"-	-"-	
44	Božo Vitunjac		Trnjani	bio ustaški rojnik	Mara žena Ivan, Ante i Tera kćer	1 kuću, 5 jutara zemlje, 1 konja, 1 kravu	Kod kuće	Kod kuće	Sim Ante u NOV. Sin Ivan NDH

45	Stjepan Paulić	1917	-"-		Ustaški policaj	Mato otac Anka mati	1 kuću, 1 štalu, 4 jutra zemlje, 1 konja, 1 krava	Otišao sa Neprijateljem	-"-	
46	Vlado Paulić		-"-		Oružnik	-"-	-"-	-"-	-"-	
47	Ivan Beker		Đakovo		Župnik. Vršio pritisak za pokršćavanje Srba	÷	÷	Đakovo	-"-	
48	Nikola Gurski		Trnjani		Kupio ljude koji su onda pobijeni					
49	Ivan Garačić	1909	Klokočevik kb 98		Aktivni ustaša i pomagač okupatora	Kata mati Kata žena Liza i Ana ćerke	1 kuću, 1 štagalj, 1 ambar, 8 jutara zemlje	Otišao sa neprijateljskom vojskom	Kod kuće Klokočevik	
50	Josip Hladnik	1908	-"- 114		Aktivni ustaša, krvnik i pomagač okupatora	Manda mati Liza žena Đuro sin Kata kćer	1 kuću, 1 štalu, 1 ambar, 1 svinjac, 7 jutara zemlje	-"-	-"-	
51	Ivan Bužić	1897	-"- 24		-"-	Kata žena Mara kćer Andrija sin	2 kuće, 1 štagalj, kiljere, svinjac, ovcaru, 17 jutara zemlje	-"-	Zagrebu	
52	Ivan Ivrić	1908	-"- 21		-"-	Marko stric Luca strina Manda žena Ana kćer Jozo sin	1 kuću, štagalj, ambar, svinjaru, 9 jutara zemlje	-"-	Kod kuće	
53	Mato Ivrić	1902	-"- 83		-"-	Ana žena Ivo, Stipo i Ilija sinovi Mara, Manda i Kata kćeri	1 kuću, štagalj, 10 jutara zemlje	-"-	-"-	
54	Fabijan Ivrić	1913	-"- 201		-"-	Marića žena Ilija sin	1 kuću, štagalj, kukuruzanu, 11 jutara zemlje	-"-	-"-	
55	Mato Hrvojević	1909	-"-		-"-	Jela mati Ana žena Kata i Manda kćerke	1 kuću, štagalj, 3 jutra zemlje	-"-	-"-	
56	Šimun Matić	1919	-"-		Ustaški poručnik, nadzornik logora Gradiška	Mato otac Marta mati	Nema ništa	-"-	-"-	
57	Ilija Matić	1921	-"-		Ustaški vodnik, pomagač okupatora	Mato otac Marta mati Mara žena jedno dijete	1 kuću, 5 jut. zemlje	-"-	-"-	

58	Stipo Milanković	1922	Klokočevik	Aktivni ustaša, pomagač okupatora	Barica mati Ime žene i djece nepoznato	2 jutra zemlje	Otišao sa Neprijateljskom vojskom	U Zadubravlju	
59	Matiija Horvat	1899	-"-	Krvav ustaša, šef logora Jasenovac	Sin Tomo u Neprijateljskoj vojsci	1 kuću, 1 1/2 jut. zemlje	-"-	÷	
60	Petar Marković	1927	-"- 111	Njemačka policija	Kata mati Andrija brat Štipo "	1 kuću, štagalj, kaccaru i svinjac, 8 1/2 jut. zemlje	-"-	Garčin	
61	Božo Bosančić	1927	-"-	-"-	Ana mati Marko brat	1 kuću, štalu, kaccaru i svinjaru 6 1/2 j. zemlje	-"-	Kod kuće	
62	Mirko Vojnović	1914	-"-	Direktiv i pomagač okupatora	Jula žena	1 kuću, 2 j. zemlje	-"-	-"-	
63	Mitar Marelj	1914	-"-	-"-	Ana žena Andrija sin	1 kuću, štalu, 1 1/2 j. zemlje	-"-	-"-	
64	Franjo Ivić	1906	-"-	Ustaša terorista	Barica žena Manda, Kata, Evica kćeri	1 kuću, 4 j. zemlje	-"-	-"-	
65	Djuro Garačić	1905	-"- 119	-"-	Eva žena Kata kćer Jozo sin	1 kuću, štagalj, 7 jut. zemlje	Navodno poginuo	Oprisavci	
66	Stipo Ivić	1905	-"- 201	-"-	Vukosava žena	1 kuću, štagalj, 7 jut. zemlje	-"-	Kod kuće	
67	Vinko Ružić	1911	-"-	-"-	Marija žena	1 kuću, štagalj, 6 jut. zemlje	Oteran po NOV	Zadubravlje	Udala se
68	Josip Brkić	1891	Sušnjevci 57	Njemački tajni policaj	Jula žena Anica kćer	8 jutara zemlje, Šušnjevci	Utekao sa Neprijateljskom vojskom	Prijavila se općini da će doseliti Sušnjevce	
69	Marin Brkić	1920	-"- 57	Ustaša	Verka žena Antun sin	8 jutara zemlje, Šušnjevci	-"-	Bukovlje	
70	Mijo Brkić	1921	-"- 85	-"-	Andrija otac Barica mati Klara sestra Eva Mara	Ništa	-"-	Kod kuće	
71	Tomo Vidaković	1915	Sušnjavci br 66	Ustaša	Stana žena Marica kćer Jozo sin Marijan sin	1 jut. zemlje	Otišao sa Neprijateljskom vojskom	Kod kuće	
72	Jozo Vidaković	1912	-"- 66	Ustaški nadporučnik	Mato otac Tomo brat	Nema	-"-	Kod kuće	

73	Mato Madjarević	1877	Zadubravlje kb 109	Mjeseca Studenog 1944 Prijavio je Ustaškom logorniku Balenu da u selu ima N.OO i bilo je apseno 7. Naroda Presjednik Mato Bukvić, Odb Vrbljančević Tomo Jerković Mato i dve drugarice od Omladine Basić Marica i Vidaković Marica, te Partizan Antun Vidaković i Otac mu Franjo od koji su njih troje poginuli prilikom bombardiranja i to Mato Bukvić, Marica Basić i partizan Anton Vidaković kod Policije	Marica žena Đuro sin Manda sna Kata unuka Mara " Klara " Ivo unuk Andrija "	12 jut. zemlje, kuću, štalu, 1 kola i orna, 2 konja, 5 goveda, 5 svinja	-,"-	
74	Đuro Madjarević	1903	-,"- 109	Prilikom pada savezničkog Aviona bio je blizu i saveznički vojnici su ga Pitali za Titinu vojsku sada ćete vi dobiti Titu i primio je nepoznatu svotu Dolara od nji da će ji provesti Partizanima a on je njih predao neprijateljskoj vojsci a u Selu je prijavivao Partizanske familije Bandi	-,"-	-,"-	Đeran sa neprijateljskom vojskom -,"-	
75	Mato Knežević	1906	Zadubravlje	Ustaški Rojnik. Progonio narod, pravio apsena i tjerao u logor Petra Bulovića i još nekoje drugove iz Poljanaca kojima nepoznademo imena	mati Ana žena Anka sin Antun kćer Kata " Marica	ima kuću, štalu, svinjaru, 7 jutara zemlje, 2 konja, 1 kola i ornu, 2 krave	utekao sa neprijateljskom vojskom, povratio se i uapšen u zatvoru je	Zadubravlju

76	Mijo Kampionić		-"- 78		Kao ustaški rojnik g. 1941. apso je druga Stipo Ružića i tražio druga Mirka Bukvića. Vlast ga je apsila i tukla i mučila i dobrovoljno su pristali da neke ljude njih preko dvadeset iz okolice oteraju u logor u Gospić	mati Ana žena Anka sin Antun kći	7 jutara zemlje, kuću, štagalj, svinjara, 3 konja, kola, orma, 2 goveda, 2 svinje		-"-	Toma Ivančević Ivan Bukvić silom je natjerao da idu s njima
77	Ivo Ivančević	1906		-"-	-"-	kći Katica " Marica " Dragica " Nevenka	1 jutro zemlje	nalazi se u Zadubravlju	-"-	
78	Karlo Bažek	1896	-"- 22		Prijavio je ustašama i svabama iz sela partizanske familije i rekao je jednom SS oficiru da ima u selu 35 familija partizanski a ima dva sima u Ustašama jedan je sin bio u N.O.V kratko vreme ali je utekao i sada su svi tri otišli sa bandom svi su veliki neprijatelji N.O.P.		1 jutro zemlje, kuću i štagalj	-"-		
79	Josip Viđaković	1887		Zadubravlje 1	Za vreme Jugoslavije bio četnik. 1941 isao na sastanak šefu stanice u Donju Vrhu. Zadnje vreme bio je pucki ustaški narednik i silio mladiće da idu u Zagreb u Udarnu ustašku diviziju	žena Anka kći Ruža sin Ivan	4 1/2 jutra zemlje, kuću, 1 kravu, 1 svinjče	nalazi se kod kuće	Zadubravlje	
80	Stjepan Galista	1909	-"- 50		Sa ustašama imao veze izdavao partizanske familije	žena Ana Vinko sin Ivo "	3 jutra zemlje, kuću, štagalj, 2 konja, 2 krave, 1 kola orma, 2 prasca	-"-	-"-	

81	Đuro Vidaković	1909	"-". 121	Godine 1944 kada su mu partizani odneli cipele preteo se da će netko glavom platiti nakon toga u apšen je Antun Vidaković i njegov otac Franjo, sestra Marica i pr. N.OO. Mato Bukvić pa se sumnja o izdaji	Mara mati Ruža žena Jozo brat Tomo sin Liza kći Antun sin	13 jutara zemlje, kuću, 2 štaglja, štala, 1 zgrada, 4 goveda, 2 telaca, 4 svinja	otjeran po neprijateljskoj vojsci	"-".
82	Ivan Vidaković	1919	"-". 141	Dne 10.V.1945 domobran, psovao je majku partizansku, gdje vam je crvena armija, ja ću vam suditi i sve ću partizanske familije poslati u logor	Tomo otac Marija Mačuha	4 1/2 jutra zemlje	otišao sa okupatorom	"-".
83	Adam Vidaković	1924	Zadubravlje 19	10.V.1945 isti je rekao propala vam je crvena armija i da će partizanske familije biti oterane u logor	Stipo djed Barica baka Marija mati Mara žena Ivo sin Andrija otac	12 jut. zemlje, kuću, štalu, štagalj, svinjac, 3 konja, kola, ornu, 5 goveda, [...] svinja	otišao sa okupatorom	Zadubravlju
84	Tomo Vidaković	1892	"-". 141	bio je naređen od švaba da ide s kolima i konjima a on je sa ustašama naredi da idu kola i konji od partizanski familija i sada sabotira rad N.OV	Marija žena Ivan sin	9 1/2 jut. zemlje, kuću, štalu, štagalj, 5 goveda, kola	kod kuće	"-".
85	Đuro Galović	1895	"-". 99	Velik protivnik N.OO. Veliki simpatizer banditski i otišao sa bandom i dva sina	Marija žena Stipo sin Franjo " Kata snaha Ivo unuk	9 jut. zemlje, kuću, štalu, štagalj, svinjaru, 5 konja, 2 goveda, 7 svinja, 1 kola, orna, razne buradi	otišao sa okupatorom	"-".
86	Šima Radovanović	1899	"-". 117	Bio ustaški tabornik od 1941 i skroz do 1945. Tjerao ljude da idu proti partizana da idu koji su prvi puta tjerao u Klokočevik da se moraju boriti tko neće on će ga	Manda mati Manda kći Franjo sin Andrija "	5 jutara zemlje, kuću, štagalj, 1 kravu	otišao sa neprijateljskom vojskom pred frontom	"-".

97	Branko Dimić	1927	Donj Vrba	Kao ustaša 1945 sa svojim pomagačima dao je optužiti i apsiti mjesni N.O. i partizanske familije otkoji su u apšeni 5 osoba od koji su 2 puštene žene a 3 osobe poginuli prilikom bombardiranja ima 2 brata ustaše (u Brodu ustaškoj policiji)	Mara mati Ivo brat " " " Jelka sestra Manda "-"	ništa sluga	U Donj Vrbi služi kod Franjke Babić	u Brodu
98	Ivan Bačić	1914	"- 30	sam se falio po selu kod Bigrićeve bojne kako je Partizane klao kod Dervente i ujedno optuživao partizanske familije iz sela kad pobjegao iz partizana	žena Ana sin Mato " Jakob ima još 2 mala sina	kod zauzimanja otišao s našom armijom	u Našoj Armiji	Donj Vrbi
99	Ivo Vladić	1919	-	u Dogovoru sa Brankom Dimić optužio N.OO. Donj Vrbe i partizanske familije sam je rekao u kući drugarice Kate Živković da će doći Mati Dadić apsiti policija	Mara mati žena Manda sin Jozo " Ivo	kuću, štagalj, 1 konj, kola, 2 krave, 6 jutara zemlje	u Brodu	"-
100	Jozo Vlasanović	1920	"- 38	kao partizan utekao je na stranu okupatora izdao je naše drugove i suradnike u Brodu kao i Odbor N.OO u partizanske suradnike i njihove familije	Ana mati Ruža žena Kata sestra	kuća, štala, štagalj i kućare, 2 konja, kola, 2 govoda, 14 jut. zemlje	otjeran po Narodnoj Oslobodilačkoj vojsci	"-
101	Jakob Valjetic	1924	"- 25	ustaša 1941 ustaški špijun se kod ustaške policije u Brodu za Podvornika sa Jozom Vlasanović izdao naše drugove i suradnike	otac Mata Manda mati sestra Marica baka Mara	kuća, štagalj, štala, kućari, 1 konj, kola, 2 govoda, 14 jut. zemlje	uzet je na komesiji 26/V 1945	"-
102	Šimo Đurković	1926	Donj Vrba 146	utekao iz N.OV. prijavio se kod ustaške policije u Brodu za Podvornika sa Jozom Vlasanović izdao naše drugove i suradnike	otac Ivan mati Manda brat Franjo " Stipo baka Liza	kuća, štala, štagalj, 1 konj, 2 govoda, 10 jut. zemlje	uzet na komesiju 26/V 1945	Donj Vrba

103	Mato Babić	1925		ustaša	otac Šimo sestra Manda	kuća, 4 jut. zemlje	ostao sa neprijateljskom vojskom	-"-	
104	Đuro Čosić	1924	-"- 176	1941 ustaški špijun	otac Pero mati Marija brat Mato sestra Ana	kuća, štala, štagalj, 1 konj, 2 goveda, 8 jutara zemlje	-"-		
105	Marija Šošić	1914	-"- 40	Vođa ustaške omladine zabranjuje da se upisuju omladina u narodne O.s.p. ko se upiše oni ismijavaju	otac Ivo mati Ljuba brat Ivo	kuća, štala, ambar, 1 konja, 2 goveda, 1 svinjče, 16 jut. zemlje	nalazi se kod kuće	-"-	
106	Antun Sačić	1921	-"- 51	utekao iz N.O.V. u selu se prestavio kao kurir Sačić Anka koja mu je dala 3.000 kuna da joj pređa sinu u 16 brigadu nije udovoljio dužnosti i novac je prisvojio i sudjelovao u N.OO tužbi koji su isti postradali	otac Ivan mati Marija stric Mato sitrina Julka žena Marta sin Vinko	kuća, štala, ambar, štagalj, 1 konja, kola, 7 goveda, 4 svinjč, 27 jut. zemlje	uzet na komesiju 26/V 1945	-"-	
107	Marija Čosić	1895	-"- 112	koja bila doušnik kada su partizani dolazili presjedniku i sada govori presjednikovoj ženi da nisite bili krivi nebi ni bježali i pljačkali su presjedniku kuću	muž Šimo kćer Janja	kuća, štala, štagalj, 1 konja, 2 goveda, 2 prasaca, 4 jut. zemlje	nalazi se kod kuće	-"-	
108	Anka i Stana Dardalić	1898 1918	Donj Vrba	koje su bile doušnik kada su partizani dolazili presjedniku i kada je presjednik morao uteći u šumu nakon toga su toliko lajali dok i žena nije otišla u Madarsku onda su Živkoviću kuću pljačkali	nema više samo njih dvije sinovi u ustašama	kuća, štagalj, 3 konja, 1 goveče, 8 jut. zemlje	Donj Vrba kod kuće	Donj Vrba	

109	Mato Žugaj	1904	Zadubravlje	švercao sa ustašama sa marvom i dr. žena mu nosila robu koju je njezine sestre sin ustaša otimao od Pravoslavnog naroda od Topuskog sela Pomikvari sama je išla po robu kod njih je bio par mjeseci pre do dolaska N.O.V došao je kod druga Jelković Luke koji ima dva sina u N.O.V tražio glavu njegovu i njegova familije. Nije mu uspjelo pošto se nalazijo jedan švapski vojnik kod druga i isteroga napolje on je psovao majku partizansku da jih treba sve pobiti onda je otišao kod druga Franje Kolara i uzeo mu bicikli.	Bara žena Kata kći Anto sin Pavo " Jozo "	7 jut. zemlje, kuća, štala, kola, 3 konja, orma, 2 krave, 4 prasaca	otišao sa neprijateljskom vojskom pred frontom	u Zadubravlju kod kuće
-----	------------	------	-------------	---	---	--	--	------------------------

Općinski NOO Trnjani
Dana 24/V 1945

Predsjednik
Živković [v.r.]

Tajnik,
35 [v.r.]
...

M.P.³⁴

*Izvornik, rukopis
HDA, Zagreb, ZKRZ, kut. 698.*

³³ Jedinствена narodnooslobodilačka fronta.

³⁴ Okrugli pečat: OPĆINSKI N.O.O. TRNJANI (u sredini zvijezda petokraka).

³⁵ Potpis nečitak.